



← Праздник

Защитникам – почёт и уважение!

В среду наша страна отмечала один из самых важных праздников – День защитника Отечества. Его история связана с созданием Красной Армии. Это праздник тех, кто так или иначе причастен к защите нашей Родины.



С утра в праздничный день во всех городах Кузбасса вспоминали всех, кто воевал за нашу Родину, кто пал на поле боя, сражаясь за свою страну, за свой народ, кто шёл вперёд, защищая свою землю. В Полысаево представители администрации, полиции, МЧС, учреждений, предприятий и общественных организаций города, а также юнармейцы и горожане собрались у обелиска «Памяти павших в годы Великой Отечественной войны, в локальных войнах и военных конфликтах». В минуту молчания вспомнили всех, кто отдал свою жизнь во имя мира, а затем возложили к подножию памятника алые гвоздики.

Накануне 23 февраля принимали поздравления и все мальчики, юноши и мужчины. Во всех образовательных учреждениях прошли классные часы, уроки мужества, где говорили о защитниках нашей страны.

В школе № 32 лишь один преподаватель – мужчина. Это учитель истории и обществознания Виктор Викторович Бердюгин. Именно его с самого утра бежали поздравлять все ребята. Даже те, кто ещё не стал его учеником, знакомы с ним как с руководителем школьного отделения Юнармии и просто интересным человеком.

Главная встреча прошла в помещении библиотеки. Ребята из младших и средних классов поздравили учителя и узнали о нём новое. Оказывается, Виктор Викторович – участник боевых действий в Чеченской Республике в период его срочной службы в беспокойных 1998-2000 годах.

Выразили ему слова признательности за мужество и отвагу, которые ему пришлось проявлять, будучи 19-летним парнем. Ещё учитель рассказал о своём любимом увлечении – археологии. Он постоянный участник раскопок и имеет возможность в буквальном смысле прикасаться к истории. Например, прошедшим летом был на раскопках в Хакасии. На территории, которую готовят для прокладки линии железной дороги, обнаружен курган – целый комплекс захоронений, которые относят к раннему железному веку. Вместе с другими археологами Виктор Викторович извлекал из грунта вещественные источники – так они называют древние находки. После этого строительство продолжится, а историки будут изучать найденные предметы и останки.

Третьеклассники рассказали учителю, что они приняли участие в акции «Звезда славы» и изготовили алые звёзды, которые в праздник прикрепили к одежде. Ещё ребята вместе трудились над созданием поздравительной открытки, тоже со звёздочками, и вручили её в подарок.

Старшие ребята – юнармейцы – подчеркнули, что все благодарны защитникам нашей страны за мир, стабильность, безопасность, на страже которых стояли и стоят наши воины.

В ответном слове Виктор Викторович поблагодарил ребят за поздравления и дал наказ будущим мужчинам. Мальчишек он учит тому же, чему его всегда учил отец: быть сильными, от-



Ученики школы № 32 поздравляют В.В. Бердюгина.

давать отчёт своим действиям, полагаться на себя, помогать другу, жить со всеми дружно. Он как историк приводит немало примеров, когда любовь к Родине, острый ум, умение повести за собой, ответственность делали из обычных людей настоящих героев. В древние времена – это были богатыри, прототипами которых стали реальные защитники своих городов, позже – Александр Невский, в 20-м веке – как полководец – Георгий Жуков, а как руководитель – Иосиф Сталин. Подчеркивает, что и в наше время есть немало достойных защитников.

Накануне праздничного дня в школе прошла акция «Солдатский чемодан» – ребята приносили из дома вещи, связанные со службой в армии: фотографии, альбомы, пуговицы, значки, погоны и т.д., а также подготовили рассказы о своих родных. Так, четверо-

классник Никита Орлов принёс страницу из альбома своего дедушки Луценко Сергея. Он служил в армии в 1975-1977 годах на Украине в Харькове. О своём славном предке мальчику рассказала бабушка. Никита узнал, что дедушке очень нравилось в армии, его товарищи были разных национальностей, но все жили дружно. По многу месяцев они проводили на полевых учениях, жили в палатках, и эти трудности только сплачивали их. Помимо фотографий в семье уже больше 40 лет хранится солдатская алюминиевая фляжка. Пусть она помята и поцарапана – это дорогая память о дедушке.

Елизавета Прокоса, тоже из 4 класса, принесла чёрно-белый снимок своего деда – Алексея Михайловича. Он служил с 1969 по 1971 год в войсках противовоздушной обороны. Его часть располагалась в жарком Узбеки-

стане – в городе Самарканд. Также девочка принесла солдатский альбом своего дяди – Виктора Викторовича Медведева. Он был в армии с 1989 до 1991 году – в Венгрии, в военно-воздушных войсках: заправлял и обслуживал самолёты. На фотографиях её дядя в окружении своих товарищей – почти везде они улыбаются, потому что стали как братья.

Также в гости к школьникам пришли два бывших выпускника, которые служили уже не в Советской, а в Российской армии – в космических войсках. Они рассказали, как сейчас проходит обучение военному делу, как интересно узнавать новое и чувствовать себя настоящим защитником страны, готовым в любой момент применить свои знания и умения.

Светлана СТОЛЯРОВА.
Фото автора.



**ПРЯМАЯ
ТЕЛЕФОННАЯ
ЛИНИЯ**



**1 МАРТА,
ВО ВТОРНИК,**

**с 10.00 до 12.00
по телефону 4-46-42**

на вопросы горожан ответит
начальник отдела по учету
и распределению жилья
Полысаевского
городского округа

**ОЛЬГА ИВАНОВНА
ПРОКОПИШКО**

Благотворительность

«Не оставим в беде!»

В нынешнем году благотворительный марафон под таким названием проводится в нашем городе уже 22-й раз.

Это мероприятие объединяет усилия власти, бизнеса, общественности, всех неравнодушных людей для сбора средств на оказание адресной помощи малоимущим семьям и гражданам, а также гражданам, оказавшимся в трудной жизненной или экстремальной ситуации. Решения об оказании поддержки принимаются на заседаниях попечительского совета, то есть каждая копейка расходуется на действительно важное и нужное дело.

Благотворительная финансовая поддержка различных социально значимых акций, мероприятий, проектов, организованных в г.Полысаево, — давняя традиция. Чествование ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, помощь в подготовке к школе, в доставке овощных наборов, благотворительного

угля, решении сложных ситуаций в жизни семьи — лишь небольшая доля добрых дел, которые совершались на пожертвования горожан, предпринимателей, предприятий.

С момента старта ежегодного благотворительного марафона «Не оставим в беде!», его копилка пополнилась до 38 тысяч 367 рублей. Это данные на 24 февраля.

11 тысяч 367 рублей внесли сотрудники бюджетных учреждений нашего города. В их числе: финансовое управление, управление архитектуры и градостроительства, Фонд поддержки среднего и малого предпринимательства. Весомый вклад сделал ИП Гамаюнов А.А. — в фонд помощи нуждающимся горожанам он перечислил 17 тысяч рублей. ИП Авраменко М.М. и ООО «Околица» перечислили по 5 тысяч рублей.

Востребована помощь не только в денежном выражении, но и в натуральном виде — это и одежда, обувь, предметы

первой необходимости. Всё это распределяется через «Пункт проката и взаимопомощи», который организован на базе Комплексного центра социального обслуживания населения.

Благотворительные по-

жертвования принимаются от всех желающих в любой сумме. Их можно перечислить по реквизитам или принести деньги в кассу КЦСОН (ул. Бажова, 3/1).

Мария ВАНЮКОВА.

Реквизиты для перечисления средств:

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПОЛЫСАЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА (муниципальное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Полысаево л/сч 20396077010) или сокращенное: **ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПОЛЫСАЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА (МБУ «КЦСОН» г. Полысаево) л/сч 20396077010**
ИНН 4212005350
КПП 421201001
р/сч 03234643327320003901
к/сч 40102810745370000032
БИК 013207212
ОТДЕЛЕНИЕ КЕМЕРОВО БАНКА РОССИИ/УФК по Кемеровской области - Кузбассу г. Кемерово
КБК 0000000000000000 150
ОКТМО 32732000
Назначение платежа: безвозмездные денежные поступления



Обратите внимание

Уважаемые жители Полысаевского городского округа!

С 28 февраля по 5 марта 2022 года состоится неделя приема граждан по вопросам здравоохранения. Прием будет проходить как в очном, так и в дистанционном режимах.

28 февраля с 10.00 до 12.00 по местному времени проведет прием Виктор Михайлович Ефременко, депутат Совета народных депутатов Полысаевского городского округа, член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», по телефону: 8(38456) 4-31-17, по адресу: МБУК ДК «Родина», ул. Покрышкина, 7А.

1 марта с 10.00 до 12.00 проведет прием Галина Владимировна Умарова, депутат

Совета народных депутатов Полысаевского городского округа, член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», по телефону: 8(38456) 2-61-24, по адресу: Муниципальное бюджетное физкультурно-спортивное учреждение «Спортивная школа г. Полысаево», ул. Крупской, 77.

2 марта с 10.00 до 12.00 проведет прием Анатолий Александрович Скопинцев, председатель Совета народных депутатов Полысаевского городского округа, секретарь Полысаевского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», по телефону: 8(38456) 4-46-23, по адресу: адми-

нистрация Полысаевского городского округа, каб. 15, ул. Кремлевская, 6.

3 марта с 10.00 до 12.00 проведет прием Лариса Григорьевна Капичникова, заместитель главы по социальным вопросам администрации Полысаевского городского округа, член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», по телефону: 8(38456) 4-52-22, по адресу: администрация Полысаевского городского округа, каб. 29, ул. Кремлевская, 6.

4 марта с 10.00 до 12.00 по местному времени проведет прием Наталья Валериевна Терентьева, депутат Совета народных депутатов Полысаев-

ского городского округа, член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», по телефону: 8(38456) 2-99-80, по адресу: МАУК ДК «Полысаевец», ул. Токарева, 6А.

5 марта с 10.00 до 12.00 проведет прием Нина Александровна Майснер, депутат Совета народных депутатов Полысаевского городского округа, член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», по телефону: 8(38456) 4-33-51, по адресу: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №14 с углубленным изучением отдельных предметов», ул. Читинская, 47.

Губернские новости

Жилье, рабочие места, производство, туризм: как повлияет строительство Крапивинской ГЭС на Кузбасс

По предварительным оценкам специалистов строительство Крапивинской ГЭС положительно повлияет на развитие малого и среднего бизнеса во многих сферах экономики Кузбасса как в период строительства, так и после его завершения.

В период строительства будет увеличено производство бетона, металлопроката и других стройматериалов, а также объем добычи полезных ископаемых (щебень, гравий, песок), необходимых для возведения ГЭС, а также современного благоустроенного жилья и социальной инфраструктуры поселка Зеленогорский.

Завершение строительства будет стимулировать развитие других сфер экономики. Так, планируется создать рыбо-водческое хозяйство по выращиванию товарной рыбы. Для развития водного сообщения будет построено не менее двух причалов — в районе пгт Зеленогорский и поселка Осинное Плёсо.

Выгодное географическое положение, транспортная доступность, благоприятные природно-климатические условия создадут возможности для развития санаторно-курортного направления. Вокруг бассейна запланировано строительство турбаз отдыха с пляжными зонами, торговыми точками и местами для рыбалки. Развитие туристского направления потребует организации сезонных междугородных и межрегиональных маршрутов.

Отметим, что строительство Крапивинского гидроузла входило в комплекс мероприятий по улучшению состояния природной среды, предусмотренный постановлением Совета Министров СССР 1973 года «О мерах по предотвращению загрязнения бассейна р. Томи». Основное предназначение гидроузла — регулирование стока реки.

Начало строительства в соответствии с проектом утвердили распоряжением Совета Министров РСФСР в 1975 году. Тогда был образо-



ван поселок гидростроителей Зеленогорский, создана необходимая инфраструктура: гравийно-сортировочный, бетонный заводы, дороги, склады, обслуживающие службы, объекты энергетики.

Возведение гидроузла продолжалось до 1989 года, когда при 60% готовности оно было приостановлено. К этому периоду до пуска первых энергетических агрегатов оставалось полтора-два года.

ГЭС обеспечит приток на территорию Крапивинского

округа специалистов, связанных со строительством, последующей эксплуатацией и с сопутствующими сферами деятельности — торговля, услуги и прочие. Это повлечет за собой необходимость развития транспортной инфраструктуры Крапивинского муниципального округа и запуск новых маршрутов в этом направлении.

Фото пресс-службы администрации Правительства Кузбасса.

КУЗБАСС: НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

Чем жил регион прошедшую неделю — в нашей подборке знаковых и значимых для жителей Кузбасса фактов.

390 ребят учатся в отремонтированной по губернаторской программе школе. В ходе рабочей поездки в Березовский глава Кузбасса Сергей Цивилев проверил, как идут работы по капитальному ремонту поликлиники и осмотрел второй корпус отремонтированной школы №1. Образовательное учреждение не только отремонтировали, но и оснастили современным оборудованием. Теперь школьникам доступны компьютерная техника и интерактивное оборудование.

Один из самых значимых объектов Березовского — поликлиника для детей и взрослых. Для нее сейчас ремонтируют здание по ул. Мира, 13, в котором ранее располагалась станция скорой помощи. Уже завезено новое медоборудование, в том числе современный цифровой рентген-аппарат, который позволит проводить квалифицированную диагностическую помощь и взрослым, и детям.

400 семей стали новоселами ЖК «Кузнецкий» в Кемерове. Это четвертый по счету дом, введенный в эксплуатацию в новом жилом комплексе. В первые три дома новые жильцы въехали еще до нового года. В ближайшее время планируется заселение пятого корпуса на 112 квартир. В итоге новоселами первой очереди строительства ЖК станут 1400 семей, из них более половины — участники льготных социальных программ. Вблизи ЖК уже строится детский сад на 130 мест, планируется построить еще один — на 380 мест, а также школу на 1050 учеников.

350 новых рабочих мест для кузбассовцев появятся после окончания строительства литейно-прокатного комплекса в Новокузнецке. Проект по строительству производства был инициирован губернатором Кузбасса Сергеем Цивилевым. ЛПК обеспечит производство 2,5 млн тонн в год высококачественной продукции высокого передела. Сумма инвестиций составит свыше 700 млн долларов, запуск предприятия запланирован на 2025 год.

10 тыс. рабочих мест появятся в новой особой экономической зоне «Кузбасс». Ее создание было одобрено межведомственной рабочей группой под председательством заместителя Председателя Правительства РФ Юрия Трутнева. ОЭЗ будет расположена на территории двух муниципальных образований — в Топкинском муниципальном округе и городе Кемерово. Также межведомственная рабочая группа в соответствии с поручением президента одобрила продление до 2030 года сроков существования территорий опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) в моногородах Анжеро-Судженск, Прокопьевск, Новокузнецк, Юрга.

На прошлой неделе губернатор Сергей Цивилев подписал соглашение о сотрудничестве с первыми инвесторами ОЭЗ «Кузбасс». «АмарантАгро» планирует в течение 4 и 5 лет последовательно создать два производства по переработке сельскохозяйственных культур, что позволит создать 600 рабочих мест. «Сибирский цемент» в течение трех лет построит завод по производству извести, где создадут 70 рабочих мест.

2 главы муниципальных округов Кузбасса представили губернатору Сергею Цивилеву отчеты о развитии территорий. Традиционно встречи проходили с участием активных жителей. По итогам общения с активистами Тисульского округа губернатор дал поручение — отправить в территорию мобильные медицинские и образовательные комплексы. По просьбе неравнодушной жительницы Яйского округа школы №3 в поселке Яя включат в губернаторскую программу капитального ремонта образовательных учреждений «Моя новая школа».

Навстречу Дню шахтёра - 2022

Сквер Горняков

В августе Полысаево станет столицей празднования областного Дня шахтёра.

В городе уже немало сделано в плане благоустройства территории, ремонта дорог и других объектов улично-дорожной сети. А сколько ещё предстоит благоустроить и реконструировать?

К празднику город ожидает преобразование.

Об одном из архитектурных проектов, который будет претворён в жизнь, нам рассказала начальник управления архитектуры и градостроительства Марина Фёдоровна Старицына.



На сегодняшний день уже разработан проект благоустройства общественной территории, которая расположена на пересечении улицы Токарева и Панферова. Именно здесь появится новая зона отдыха - «Сквер Горняков». В этом районе уже произведён демонтаж жилого дома, который был признан аварийным. Архитектурное решение проекта предусматривает игровую площадку для детей от 7-14 лет, скамейки и размещение в самом центре сквера монумента в форме шахтёрской каски с ф-

нарём. «На данный момент проект находится на экспертизе сметной стоимости. Работы начнутся в тот момент, когда позволят погодные условия», - отметила М.Ф. Старицына. Также здесь предусмотрено озеленение. Именно с этой целью в прошлые годы здесь были посажены хвойники. Большая часть работы по разбивке сквера будет начата весной. Это установка самого монумента, благоустройство зоны отдыха, оборудование скамейками и освещением.

Татьяна ВЕГНЕР.



Заботы власти

Решения народных избранников

Вчера в администрации города состоялась очередная сессия Совета народных депутатов Полысаевского городского округа. На повестке дня - вопросы, касающиеся городского бюджета и финансирования празднования областного Дня шахтёра, утверждение нормативных документов и признание утратившими силу некоторых предыдущих решений в связи с изменением законодательства.

В ходе заседания председатель КУМИ Наталья Михайловна Демидова представила отчет о результатах приватизации муниципального имущества за минувший год.

Один из вопросов был вынесен на обсуждение начальником УКС и ЖКХ Людмилы Георгиевны Анкудиновой. Депутаты ознакомились и утвердили

перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований некоторых видов муниципального контроля, который осуществляется на территории города. Также Людмила Георгиевна предложила на основании Федеральных законов о погребении и похоронном деле и об индексации выплат пособий и компенсаций в 2022 году установить стоимость услуг, входящих в гарантированный перечень. Так, к примеру, стоимость оформления документов, необходимых для погребения, составит 1382 рубля, а общая стоимость услуг, оказываемых специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории Полысаево - 9054 рубля.

Татьяна ВЕГНЕР.

Сезонный вопрос

Поможем снегу рукой

Приближение весны чувствуется с каждым днём – на солнечных участках идёт активное таяние снега.

Задача коммунальщиков – минимизировать последствия таяния зимних осадков, предотвратить возможные связанные с ними опасные ситуации.



Зима хоть и радовала снегопадами, однако их было значительно меньше в этом сезоне, по сравнению с предыдущим. Тем не менее, специалисты не по разу поднимались на крыши многоэтажек, чтобы очистить их от образовавшихся там сугробов. Как отметила исполняющий директор ООО «Теплосиб» Наталья Армеева, в начале недели на кровлях домов № 3, 5, 7 по ул. Бажова работали люди – скидывали скопившийся с теневой стороны снег. Затем они перешли на пятиэтажки по ул. Молодогвардейцев – 24 и 26. А вот с домом № 28 – постоянные сложности. Сколько бы ни писали объявлений о предстоящей очистке крыши или машинной уборке территории, автовладельцы не убирают свои транспортные средства. Поэтому приходится работать участками – в этот раз один, в следующий раз – другой...

Все управляющие компании сталкиваются с этой сложностью – прежде, чем приступить к очистке снега, порой вынуждены тратить по часу, чтобы разыскать всех хозяев машин, которые мешают безопасно проводить работу.

Уборкой снега на городских улицах и тротуарах занимается МКП «Благоустройство». Последние недели обильных снегопадов не было, поэтому основной объём зимних осадков с центральных улиц был вывезен. Площадки остановочных павильонов очищают регулярно – во всех районах города ожидать автобус удобно и безопасно. Чуть позже начнётся вывоз снега с территорий образовательных учреждений.

Светлана СТОЛЯРОВА.
Фото автора и из архива газеты «Полысаево».

Паводок требует контроля

На календаре последние дни февраля, но на улице уже пахнет весной. В этом году у нас была достаточно тёплая зима, да и снега выпало немного. Несмотря на все эти факторы, коммунальные службы города уже вовсю готовятся к весеннему паводку.

На прошлой неделе в администрации города прошло заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности Полысаевского городского округа. Оно было посвящено антипаводковым мероприятиям. Официально месячник по уборке снега и отведению талых вод начнётся с 1 марта. Но по факту эта работа велась в течение всего зимнего периода.

На заседании присутствовали представители угледобывающей отрасли, управляющих компаний, управлений и организаций города. Они доложили о том, какие меры уже проведены и какие разработаны для дальнейшей работы в этом направлении.

Начальник управления ГО и ЧС О.А. Шершнева выступила с докладом о текущей паводковой ситуации в г. Полысаево. Олеся Александровна отметила, что по границе нашего города протекает мелководная, не судоходная река Иня. Русло реки проходит по горным отводам угольных предприятий, расположенных на территории нашего города. В период паводка р. Иня не представляет опасности.

Состояние дамб, очистных сооружений, отстойников шахтных вод было признано удовлетворительным. Гидротехнические со-

ружения к предстоящему паводку готовы. Ежегодно в летне-осенний период с целью беспрепятственного прохода воды во время паводка на р.Иня угольными предприятиями проводятся необходимые работы по очистке русла реки в особо опасных участках, по нивелировке и подсыпке дамбы и вырубке кустарника.

Такие улицы как Овражная, Межевая, Копровая, Аксакова, Панферова, Токарева, Луначарского, Молодёжная, пер. Овражный, район «Малиновый лог» больше всего подвержены подтоплению. Поэтому работы по очистке от снега, отведению талых вод, очистке дренажной системы ведутся уже сегодня силами городских служб и угольных предприятий.

Управляющие компании практически справились со снегом, наледью и сосульками на крышах коммунального сектора. Приведены в порядок отмостки домов.

Вывозом снега с главных улиц Полысаево занимаются сотрудники МКП «Благоустройство». За время зимнего периода было вывезено более 20 тысяч кубометров снега. Они также прочищают ливневые и дренажные системы, очищают тротуары и пешеходные дорожки от наледи.

Приводятся в порядок территории социальных и спортивных

объектов. Ведутся разъяснительные беседы с населением об опасности весеннего льда.

После вскрытия р. Иня, в период весеннего половодья угольными предприятиями будет организована работа по круглосуточному наблюдению и передаче информации в ЕДДС г.Полысаево об уровне воды в реке.

Выслушав все выступления, члены комиссии по чрезвычайным ситуациям озвучили ряд рекомендаций для руководителей предприятий и организаций города, среди которых - продолжить работу по очистке от наледи крыш, козырьков зданий, организовать вывоз снега с подведомственных территорий, при сильном снеготаянии организовать своевременную работу специализированной техники.

Председатель комиссии по чрезвычайным ситуациям – заместитель главы города по вопросам ЖКХ и строительству В.И. Капичников отметил, что уже сейчас необходимо позаботиться о страховании своего имущества. Особенно это касается жителей частных домов и личных подворий, расположенных в зонах подтопления. Если территорию вашего дома затопило, и вы не в состоянии справиться с паводковыми водами самостоятельно, необходимо обратиться в службу спасения по номеру 112 или Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 8(38456) 4-22-05.

Мария ВАНЮКОВА.

К Дню защитника Отечества

Вместе мы сильнее, быстрее, лучше

В парке имени Горовца прошла игра на местности «Дорога мужества», посвящённая Дню защитника Отечества.

Городской молодёжный центр пригласил к участию команды из всех полысаевских школ: юношей и девушек. Им предстояло пройти квест на семи станциях, чтобы показать свою физическую форму, умение работать в команде, да и просто интересно провести время.

Игра заключалась в следующем: получить маршрутные листы и в любой последовательности пройти все семь станций. На каждой – несложное, но увлекательное испытание. Все они нацелены на то, чтобы действовать дружно, понимать свою ответственность перед командой. Например, на «Болоте» нужно было пройти по шатким «кочкам» и забросить мяч в кольцо. На «Хоккее» в парах со связанными ногами старались как можно быстрее провести змейкой между конусами мячи – это не так просто, ведь у вас на двоих три ноги. На «Паутине» нужно было преодолеть препятствие из верёвки, не задев её! Тут следовало проявить командный дух и смекалку. Пробраться через тканевый тоннель, по «минному полю», сбить кегли с завязанными глазами – это тоже всё выполняли участники.

Результат засчитывался по общему времени, затраченному командой на выполнение задания. Время могло добавляться, если участники злостно нарушали правила либо неуважительно вели себя в отношении своих сотоварищей. К счастью, до таких «штрафов» дело не дошло. После прохождения всех



станций и подсчёта времени победителями стали ребята из школы № 44, на втором месте – команда из 17-й школы, на третьем – из 32-й. Самое же главное – каждый смог почувствовать себя сильным, уверенным, ловким, частью дружной командой, готовой поддержать для достижения общей цели –

пройти испытания быстрее и качественнее.

Большую помощь в проведении игры оказали волонтеры добровольческого отряда «Луч», которые откликнулись на призыв стать ведущими на станциях.

Светлана СТОЛЯРОВА.
Фото автора.



Дружно поздравляем мы вас, защитники страны!



Каждый год в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – День защитника Отечества. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество.

Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей Родины, нашего Отечества. Недаром даже слова «отец и Отечество» начинаются одинаково: они близки друг другу по смыслу. Отечество – это наша страна, наша Родина.

А еще 23 февраля – это день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славилась своих героев – воинов, отстоявших независимость, честь и достоинство Родины. Поэтому в рамках тематической недели «Защитники Отечества» с воспитанниками МБДОУ «Детский

сад № 2» была проведена акция «Мой защитник Отечества», организована выставка детского творчества, прошли тематические развлечения военно-спортивного характера, которые позволили ребятам узнать больше о людях, защищающих нашу страну. Ребята участвовали в спортивных эстафетах «Минеры и саперы», «Пограничники», пели песни, танцевали и с выражением читали стихотворения о Родине и защитниках. В завершении мероприятия все получили памятные подарки.

Праздник День защитника Отечества – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя.

Е. ЖАРОВСКИХ,
старший воспитатель
МБДОУ «Детский сад № 2».

Спортивная жизнь

На лыжне – лучшие спортсмены

23 февраля на лыжной трассе спортивной школы около 200 спортсменов из девяти территорий Кузбасса боролись за победу в Первенстве города Полысаево по лыжным гонкам памяти Мастера спорта СССР Семена Владимировича Чудмаева.

Наши лыжные старты традиционно собирают сильнейших кузбасских лыжников: гонки привлекают и достаточно сложным рельефом трассы, и разнообразием возрастных групп (от самых юных – 2010 г.р. и младше – до мужчин и женщин 2003 г.р. и старше).

Первыми на старт вышли девочки 2010 г.р. и моложе на

дистанцию 1 км. Лучшей в своей возрастной группе стали Арина Челидзе из Топков, второй пришла Валерия Хасая (Гурьевск), третьей финишировала София Степанова (Топки). У мальчиков этой же возрастной группы на финише развернулась настоящая конкурентная борьба со всеми атрибутами взрослого спорта. В результате по решению судейской

коллегии лучшим стал кемеровчанин Александр Третьяков, на втором месте – Егор Торгунаков (Топки), на третьей позиции – Всеволод Романов (пгт Инской). Призами зрительских симпатий были отмечены Данил Лазарев и Егор Наместников из Полысаева, а также Ульяна Воронкова (Белово) и Влада Фомина (Гурьевск).

В возрастной группе 2008 – 2009 г.р. на дистанции 3 км лучшими стали Владислава Лобкова (Топки), Владислава Голубева (Кемерово), Мария Чекашова (Топки). У мальчиков – Иван Орлов (Кемерово), Артем Невоструев (Гурьевск), Владислав Бушин (Топки). Призами зрительских симпатий были награждены Кирилл Синкин (Гурьевск), а также Валерия Нахмедова и София Иванова из г. Полысаево.

В возрастной группе 2006 – 2007 г.р. на дистанции 3 км лучшими у девушек стали Алина Оноприенко и Элина Важанина из г. Полысаево, на третьем месте оказалась Анастасия Лахтина (Топки). У юношей на той же дистанции лучшими стали Ярослав Яцук (Гурьевск), Егор Зайцев (Полысаево) и Роман Ильин (Гурьевск).



В возрастной группе 2005 – 2005 г.р. у девушек на дистанции 5 км первое место у Ксении Свиридовой (Полысаево), второе и третье – у Алины Тюриной и Анастасии Бекреновой из пгт Яшкино. В возрастной группе 2003 г.р. и старше лучшей и единственной стала Милена Андреева из г. Топки, показавшая отличное время, несмотря на отсутствие конкуренток в своей группе.

У юношей 2004 – 2005 г.р. на дистанции 7,5 км победителем стал Богдан Юдин из Таштагола, а призерами стали полысаевцы Владимир Лазарев и Александр

Поздеев. У мужчин 2003 г.р. и старше лучшим стал новокузнецкий Андрей Кальсин; Александр Меньшиков из Кемерово и Эльдар Яцук из Гурьевска заняли второе и третье места.

Все победители и призеры были награждены грамотами, медалями, сладкими подарками, победители – кубком. Соревнования совпали с Днем защитника Отечества и победы мальчиков и мужчин на соревнованиях для них стали лучшим подарком!

МБФСУ «Спортивная школа»
г. Полысаево.



Знай наших!

Красота парящей грации

Только недавно закончились Олимпийские игры в Пекине, и все мы с замиранием сердца наблюдали за нашими спортсменами. Особое внимание было приковано к юным фигуристкам, которые по определённым причинам не заняли весь пьедестал почёта. Безусловно, наши девчата - самые лучшие, кто бы что ни говорил! Но речь сейчас пойдёт не об олимпийских спортсменках, а о нашей землячке - Полине Аверкиной.

В 2014 году, когда проходили Олимпийские игры в Сочи, в один из вечеров, проведённых за просмотром телевизора, Анна и Алексей Аверкины настолько впечатлились грацией и красотой российской фигуристки Юлии Липницкой, что решили и свою дочь Полину, которой на тот момент было еще пять лет, отдать в фигурное катание. Выбор пал на спортивную школу им. Макарова в посёлке Грамотеино.

Первый выход на лёд Полине

запомнился тем, что она одна из немногих, кто смог твёрдо стоять на коньках и не упасть. К слову, спустя год из тридцати девочек, что пришли заниматься вместе с Полиной, осталась только она.

Сильной стороной нашей спортсменки оказалась скорость. Когда другие девочки акцентировали своё внимание на выполнении элементов, Полина предпочитала «наматывать» круги по льду. Этим она и отличалась от своих одноклассниц. Благодаря

этой особенности опережала других по времени в выполнении программ.

На первых своих областных соревнованиях, а они проходили спустя полгода, как Полина пришла в спорт, она заняла четвертое место. Очень хороший результат для новичка, учитывая, что на тот момент только в её группе занимались три десятка девочек, плюс ещё соперники из других школ.

Страх, волнение, паника - эти чувства сопровождали нашу фигуристку на её первых соревнованиях. Сейчас же она в себе уверена, и даже маленькая доля волнения мгновенно улечивается после выхода на лёд. На счету Полины 15 призовых медалей разных достоинств, а в соревнованиях она участвует уже в разряде кандидата в мастера спорта.

Чтобы добиться таких результатов, наша героиня тренируется шесть раз в неделю. Прежде чем выйти на лёд, около часа фигуристка проводит в зале - разминка, растяжка, прыжки, в общем, делает всё, что нужно, чтобы подготовить мышцы для безопасных занятий. И только после этого отправляется на лёд, где тренируется ещё полтора часа. Такой ритм жизни порой и для взрослого оказывается не

под силу, а тут ребёнок. «Иногда, конечно, хочется всё бросить, но поддержка родителей даёт новые силы», - рассказала Полина.

Несмотря на огромное количество времени, которое она проводит на льду, всё же остаются элементы, которые тяжело даются в выполнении - тройной сальхов. Это один из трёх рёберных прыжков в фигурном катании (наряду с риттбергером и акселем). Но сила воли и твёрдость характера не позволяют пустить всё на самотёк, поэтому Полина постоянно оттачивает мастерство выполнения данного элемента.

Главным кумиром в фигурном катании для Полины является Камила Валиева. На неё она равняется. Это прекрасный пример для подражания - чемпионка России, Европы и Олимпийских игр в Пекине.

Плотный график тренировок и соревнований порой отражается на учёбе. Иногда приходится пропускать занятия в школе, поэтому большую часть свободного времени посвящает урокам, чтобы не отставать от одноклассников. Но и о друзьях не забывает, одна из её подруг тоже занимается фигурным катанием.

Главная опора и поддержка для Полины - это, конечно, же



её семья. Если родители где-то держат в «ежовых рукавицах», чтобы не опукала руки, когда что-то не получается, то бабушки и дедушки жалеют её. Ведь тяжело видеть свою внучку с ссадинами и синяками после изнурительных тренировок. Но травмы в любом виде спорта - это обратная сторона медали, которая не видна на первый взгляд.

Именно благодаря спорту Полина приобрела стойкость характера, упорство, привычку добиваться своих целей. И родители ни разу не пожалели, что отдали свою дочь в фигурное катание.

Мария ВАНЮКОВА.
Фото из архива семьи Аверкиных.



Общество

Как сделать интернет другом, а не врагом

Всемирная сеть – это не только социальные сети, где можно найти друзей и единомышленником; интересные сайты, расширяющие кругозор; многочисленные развлекательные сервисы. Интернет – это ещё и место, где могут обмануть, оскорбить, совершить против пользователя противоправные действия.

В силу доверчивости под влиянием людей с дурными намерениями попадают представители разного возраста, однако особенно рискуют дети и подростки, у которых жизненный опыт ещё не сформировался, отсутствует критическое мышление. Важно вовремя разглядеть опасность и принять предупредительные меры. В отделении помощи семье и детям Комплексного центра социального обслуживания населения с 2016 года действует родительский клуб «Партнёр», который ставит своей целью повышение психолого-педагогической грамотности мам и пап. Изначально это была групповая консультативная работа, после прихода коронавируса специалисты перешли в онлайн-режим – при помощи программ для общения они продолжают обсуждать проблемы детей и подростков, а также проводят индивидуальные личные консультации.

Один из организаторов клуба – специалист по реабилитационной работе, психолог Юлия Анатольевна Добрыдина отмечает, что лучшая защита от киберопасностей – выстраивание родителями доверительных отношений со своими детьми. И начинать это делать нужно с раннего возраста.

Какие подводные камни ждут

детей и подростков во Всемирной сети? Рассмотрим самые частые.

Киберпреступность – широкий спектр нарушения закона – от вымогательства личных данных до вовлечения в распространение наркотиков. Довольно часто на это попадают подростки, желающие быстро заработать большие деньги. Иногда в виртуальном окружении появляется незнакомец, с которым устанавливаются близкие отношения и, кажется, что ему можно рассказать больше, чем тем же родителям. Однако за фотографией сверстника может скрываться взрослый человек с дурными или преступными намерениями. Важно сформировать у ребенка понимание, что некоторые вещи (например, имена и должности родителей, адрес, пароли и так далее) нельзя никому раскрывать. Перед тем, как встретиться с другом из Сети, лучше поговорить с взрослыми.

Кибербуллинг – травля или конфликт. Один из явных признаков – ребёнок становится агрессивным, раздражённым, злым после общения в интернете. Возможно, он подвергается психологическому давлению, издевательствам или угрозам в интернете. В этом случае нельзя ни в коем случае «отпускать» ситуацию на откуп ребёнку. Важно

дать понять, что вы всегда его поддержите. Выясните, что могло послужить причиной происходящего, кто именно участвует в неприятном общении и как эти люди ведут себя в реальной жизни. Лучший способ борьбы с агрессорами в Сети – игнорирование, внесение в «чёрный список». Если в травле участвуют ученики школы, нужно сообщить об этом учителю и школьному психологу. Большую помощь и родителям, и детям может оказать сайт ТРАВЛИ.НЕТ. Если же ситуация становится опасной, пугающей, сделать скриншоты, фотографии и обратиться в полицию.

Нежелательный контент – сцены насилия, причинение вреда живым существам, порнография и другое. Понятно, что рано или поздно дети столкнутся с подобным контентом, поэтому важно подготовить их, чтобы это не оставило сильного травмирующего впечатления на психике сына или дочери. Большое значение имеет своевременное половое воспитание. Всё же лучше, если ребёнок узнает достоверную информацию от вас, а не во дворе или соцсетях. Если родителю сложно говорить на эту тему, стоит купить хорошую книгу. Не рекомендуется наказывать за увиденный в истории браузера нежелательный контент,



например, порнографию. Это сигнал, что пора поднимать тему полового воспитания, если ещё этого не сделали.

Важно удержаться от маниакального контролирования всех соцсетей, особенно чтения переписки. Чем старше ребёнок, тем острее он будет воспринимать такое вмешательство в его личное пространство. Большое значение имеет выстраивание доверительных отношений, оказание ему поддержки, чтобы он знал - вы всегда рядом, всегда на его стороне.

Одной из мер по обеспечению безопасного пребывания детей в интернете является установка на гаджеты антивирусных программ, которые включают

в себя функции родительского контроля: фильтрация контента (в том числе, по словам-маркерам), запрет установки подозрительных программ, контроль времени, проведённого в разных сетях и т.д.

В случае, если у подростка или ребёнка сложные отношения с родителями, но возникли проблемы, он всегда может обратиться на **бесплатный телефон доверия 8-800-2000-122**. Специалисты выслушают, помогут разобраться, подскажут, что можно сделать. Также и в отделении помощи семье и детям КЦСОН всегда можно обратиться к психологам.

Подготовила
Светлана СТОЛЯРОВА.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ДОМАШНИЙ	ТВ Центр	ЗВЕЗДА
05.00, 09.15 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00 «Новости» 09.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (0+) 12.10 «Время покажет» (16+) 15.10 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское/Женское» (16+) 17.00 «Время покажет» (16+) 18.00 «Вечерние новости» 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «Янычар» (16+) 23.25 «Вечерний Ургант» (18+) 00.00 «Познер» (16+)	12.45 «Музыка на ТВ» (12+) 13.00 «Загадки человечества» (16+) 14.00 «Невероятно интересные истории» (16+) 15.00 «Документальный спецпроект» (16+) 17.00 «Тайны Чапман» (16+) 18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 19.00 «Мастер-класс» (12+) 19.15 «Спешим поздравить» (12+) 20.00 Х/ф «Малыш на драйве» (16+) 22.15 «Водить по-русски» (16+) 23.25 «Неизвестная история» (16+) 00.30 Х/ф «Неуязвимым» (12+)	06.00 «Настроение» 08.20 «Большое кино» (12+) 08.55 Т/с «Майор и магия» (16+) 10.35 «Петровка, 38» (16+) 10.55 «Городское собрание» (12+) 11.30, 14.30, 17.50 «События» 11.50 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» (12+) 13.45 «Мой герой. Татьяна Васильева» (12+) 14.50 «Город новостей» 15.10 Т/с «Анна-детективъ-2» (16+) 16.55 Д/ф «Цена измены» (16+) 18.20 «Петровка, 38» (16+) 18.40 Т/с «Чужие грехи» (12+) 22.00 «События» 22.35 «Родина на продажу» (16+) 23.05 «Знак качества» (16+) 00.00 «События» 00.35 «Петровка, 38» (16+)	00.10 «Пятница News» (16+) 00.30 Х/ф «Бэтмен» (16+)
РОССИЯ	СТС	МИР	МАТЧ!
05.00, 09.30 «Утро России» 09.00, 14.30, 21.05 «Вести-Кузбасс» 09.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 20.00 «Вести» 11.30 «Судьба человека» (12+) 12.40 «60 минут» (12+) 14.55 Т/с «Зацепка» (16+) 17.00 «Вести» 17.30 «Малахов» (16+) 18.40 «60 минут» (12+) 21.20 Т/с «Линия света» (12+) 23.35 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 02.20 Т/с «Пыльная работа» (16+)	06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00 «Сегодня» 08.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+) 10.00 «Сегодня» 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+) 13.00 «Сегодня» 13.25 «Чрезвычайное происшествие» 14.00 «Место встречи» 16.00 «Сегодня» 16.45 «За гранью» (16+) 17.50 «ДНК» (16+) 19.00 «Сегодня» 20.00 Т/с «Первый отдел» (16+) 23.20 «Сегодня» 23.40 Т/с «Пес» (16+)	05.00, 10.20 Т/с «Приключения и жизнь Мишки Япончика» (16+) 10.00, 13.00 «Новости» 10.10 «Белорусский стандарт» (12+) 13.15 «Дела судебные» (16+) 16.00 «Новости» 16.15 «Дела судебные» (16+) 17.10 «Мировое соглашение» (16+) 18.05 «Дела судебные» (16+) 19.00 «Новости» 19.25 «Игра в кино» (12+) 20.55 «Слабое звено» (12+) 22.55 «Назад в будущее» (16+) 23.50 Т/с «Свои» (16+)	06.05 Биатлон. ЧМ среди юниоров (0+) 06.55 «Новости» (0+) 07.00 Баскетбол. ЦСКА - «Барселона» (0+) 08.30 Баскетбол. Нидерланды - Россия (0+) 10.00 «Новости» 10.05 «Все на Матч!» 13.00 «Новости» 13.05 «Специальный репортаж» (12+) 13.25 Футбол. Обзор (0+) 14.20 Зимние виды спорта. Обзор (0+) 15.15 «Есть тема!» 16.15 «Новости» 16.20 Т/с «Офицеры. Одна судьба на двоих» (16+) 18.35 «Новости» 18.40 Т/с «Офицеры. Одна судьба на двоих» (16+) 20.55 «Громко» 21.40 Регби на снегу. ЧЕ 22.30 Футбол. «Зенит» (С-П) - «Рубин» 01.00 «После футбола с Георгием Черданцевым»
РЕН ТВ (ТВ-Полысаево)	ТНТ	Пятница!	МАТЧ!
05.00 «Территория заблуждений» (16+) 06.00 «Документальный проект» (16+) 07.00 «С бодрым утром!» (16+) 08.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+) 09.00 «Документальный спецпроект» (16+) 11.00 «Как устроен мир» (16+) 12.00, 16.00 «Программа 112» (16+) 12.30 «Мастер-класс» (12+)	07.00 «ТНТ. Gold» (16+) 08.00 «Музыкальная интуиция» (16+) 10.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+) 15.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+) 18.00 Т/с «Патриот» (16+) 20.00 Т/с «Девушки с Макаровым» (16+) 21.00 «Где логика?» (16+) 22.00 Т/с «Стас» (16+) 23.00 Х/ф «Эван Всемогущий» (12+) 00.55 «Такое кино!» (16+) 01.20 «Импровизация» (16+)	05.00 «Орел и решка. Россия» (16+) 06.30 «Пятница News» (16+) 07.00 «На ножах» (16+) 13.10 «Мир наизнанку. Пакистан» (16+) 15.50 «Мир наизнанку. Бразилия» (16+) 17.40 «Мир наизнанку. Южная Америка» (16+) 21.00 «Большой выпуск» (16+) 22.00 «Великая русская литература» (18+)	00.30 Х/ф «Бэтмен возвращается» (16+) 02.40 «Адская кухня» (16+)

ВТОРНИК, 1 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ДОМАШНИЙ	ТВ Центр	ЗВЕЗДА
05.00, 09.15 «Доброе утро» 09.00, 12.00, 15.00 «Новости» 09.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (0+) 12.10 «Время покажет» (16+) 15.10 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское/Женское» (16+) 17.00 «Время покажет» (16+) 18.00 «Вечерние новости» 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «Янычар» (16+) 23.35 «Вечерний Ургант» (18+) 00.05 «Влад Листьев. Зачем я сделал этот шаг?» (16+)	12.30 «Новости ТВ-Полысаево» (12+) 12.45 «Музыка на ТВ» (12+) 13.00 «Загадки человечества» (16+) 14.00 «Невероятно интересные истории» (16+) 15.00 «Документальный спецпроект» (16+) 17.00 «Тайны Чапман» (16+) 18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 19.00 «Новости ТВ-Полысаево» (12+) 19.15 «Спешим поздравить» (12+) 20.00 Х/ф «Хаос» (16+) 22.05 «Водить по-русски» (16+) 23.25 «Знаете ли вы, что?» (16+) 00.30 Х/ф «Тройная угроза» (18+)	06.00 «Настроение» 08.20 «Доктор И...» (16+) 08.55 Т/с «Майор и магия» (16+) 10.35 Д/ф «Виталий Соломин. Я принадлежу сам себе...» (12+) 11.30, 14.30, 17.50 «События» 11.50 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» (12+) 13.45 «Мой герой. Анатолий Карпов» (12+) 14.50 «Город новостей» 15.10 Т/с «Анна-детективъ-2» (16+) 16.55 Д/ф «Одиночные звезды» (16+) 18.20 «Петровка, 38» (16+) 18.40 Т/с «Чужие грехи» (12+) 22.00 «События» 22.35 «Закон и порядок» (16+) 23.05 Д/ф «Михаил Круг. Шансонье в законе» (16+) 00.00 «События» 00.35 «Петровка, 38» (16+)	05.20 Т/с «Высший пилотаж» (16+) 07.00 «Сегодня утром» (12+) 09.00 «Новости дня» (16+) 09.20 Х/ф «Отчий дом» (12+) 11.20 «Открытый эфир» (12+) 13.00 «Новости дня» (16+) 14.00 Т/с «Высший пилотаж» (16+) 18.00 «Военные новости» (16+) 18.10 «Не факт!» (12+) 18.30 «Специальный репортаж» (16+) 18.50 Д/ф «Непокоренные» (16+) 19.40 «Легенды армии» (12+) 20.25 «Улика из прошлого» (16+) 21.15 «Новости дня» (16+) 21.25 «Открытый эфир» (12+) 23.05 «Между тем» (12+) 23.40 Т/с «Рожденная революцией» (12+) 02.45 Д/ф «Нормандия-Неман. В небесах мы летали одних...» (12+) 03.40 Д/ф «Оружие Победы» (12+)
РОССИЯ	СТС	МИР	МАТЧ!
05.00, 09.30 «Утро России» 09.00, 14.30, 21.05 «Вести-Кузбасс» 09.55 «О самом главном» (12+) 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 11.30 «Судьба человека» (12+) 12.40 «60 минут» (12+) 14.55 Т/с «Зацепка» (16+) 17.30 «Малахов» (16+) 18.40 «60 минут» (12+) 21.20 Т/с «Линия света» (12+) 23.35 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 02.20 Т/с «Пыльная работа» (16+)	04.50 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+) 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00 «Сегодня» 08.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+) 10.00 «Сегодня» 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+) 13.00 «Сегодня» 13.25 «Чрезвычайное происшествие» 14.00 «Место встречи» (16+) 16.00 «Сегодня» 16.45 «За гранью» (16+) 17.50 «ДНК» (16+) 19.00 «Сегодня» 20.00 Т/с «Первый отдел» (16+) 23.20 «Сегодня» 23.40 Т/с «Пес» (16+)	05.00 Х/ф «Отроки во Вселенной» (0+) 05.10 Т/с «Ночные ласточки» (12+) 10.00 «Новости» 10.10 Т/с «Ночные ласточки» (12+) 13.00 «Новости» 13.15 «Дела судебные.» (16+) 16.00 «Новости» 16.15 «Дела судебные. Битва за будущее» (16+) 17.10 «Мировое соглашение» (16+) 18.05 «Дела судебные» (16+) 19.00 «Новости» 19.25 «Игра в кино» (12+) 20.55 «Слабое звено» (12+) 22.55 «Назад в будущее» (16+) 23.50 Т/с «Свои» (16+)	06.55 «Новости» (0+) 07.00 Д/ф «Несерьезно о футболе» (12+) 08.00 Зимние виды спорта. Обзор (0+) 08.55 «Специальный репортаж» (12+) 09.15 «Громко» (12+) 10.00 «Новости» 10.05 «Все на Матч!» 12.45 «Новости» 12.50 Х/ф «Безжалостный» (16+) 15.15 «Есть тема!» 16.15 «Новости» 16.20 Т/с «Офицеры. Одна судьба на двоих» (16+) 18.35 «Новости» 18.40 Т/с «Офицеры. Одна судьба на двоих» (16+) 20.55 Хоккей. «Металлург» - «Барыс» 23.20 «Все на Матч!» 23.55 Футбол. «Динамо» (Москва) - «Нижний Новгород» 02.00 «Новости»
РЕН ТВ (ТВ-Полысаево)	ТНТ	Пятница!	МАТЧ!
06.00 «Новости ТВ-Полысаево» (12+) 06.15 «Музыка на ТВ» (12+) 06.30 «Новости ТВ-Полысаево» (12+) 06.45 «Музыка на ТВ» (12+) 07.00 «С бодрым утром!» (16+) 08.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+) 09.00 «Документальный спецпроект» (16+) 11.00 «Как устроен мир» (16+) 12.00, 16.00 «Программа 112» (16+)	06.05 «Открытый микрофон. Дайджест» (16+) 07.00 «ТНТ. Gold» (16+) 08.25 Т/с «Патриот» (16+) 10.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+) 15.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+) 18.00 Т/с «Патриот» (16+) 20.00 Т/с «Девушки с Макаровым» (16+) 21.00 «Импровизация» (16+) 22.00 Т/с «Стас» (16+)	06.40 «На ножах» (16+) 12.10 «Молодые ножи» (16+) 14.40 «Кондитер-6» (16+) 21.50 «Детектор» (16+) 23.00 «Везунчики» (16+) 00.00 «Пятница News» (16+)	02.00 «Новости»

СРЕДА, 2 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	ДОМАШНИЙ	ТВ Центр	ЗВЕЗДА
05.00 «Доброе утро» 09.00 «Новости» 09.15 «Доброе утро» 09.50 «Жить здорово!» (16+) 10.55 «Модный приговор» (0+) 12.00 «Новости» 12.10 «Время покажет» (16+) 15.00 «Новости» 15.10 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское/Женское» (16+) 17.00 «Время покажет» (16+) 18.00 «Вечерние новости» 18.40 «На самом деле» (16+) 19.45 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время»	21.30 Т/с «Янычар» (16+) 23.35 «Вечерний Ургант» (18+) 00.15 «Алексей Балабанов. Найти своих и успокоиться» (16+) 02.20 «Время покажет» (16+)	12.00 «Программа 112» (16+) 12.30 «Новости ТВ-Полысаево» (12+) 12.45 «Музыка на ТВ» (12+) 13.00 «Загадки человечества» (16+) 14.00 «Невероятно интересные истории» (16+) 15.00 «Документальный спецпроект» (16+) 16.00 «Программа 112» (16+) 16.30 «Новости» (16+) 17.00 «Тайны Чапман» (16+) 18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+) 19.00 «Новости ТВ-Полысаево» (12+) 19.15 «Спешим поздравить» (12+) 19.30 «Новости» (16+) 20.00 Х/ф «Коломбиана» (16+) 22.05 «Смотреть всем!» (16+) 23.00 «Новости» (16+) 23.25 «Загадки человечества» (16+) 00.30 Х/ф «Пекло» (16+) 02.25 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)	04.50 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+) 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 08.00 «Сегодня» 08.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+) 10.00 «Сегодня» 10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+) 13.00 «Сегодня» 13.25 «Чрезвычайное происшествие» 14.00 «Место встречи» (16+) 16.00 «Сегодня» 16.45 «За гранью» (16+) 17.50 «ДНК» (16+) 19.00 «Сегодня» 20.00 Т/с «Первый отдел» (16+) 23.20 «Сегодня» 23.40 Т/с «Пес» (16+) 03.30 Т/с «Человек ниоткуда» (16+)
РОССИЯ	СТС	МИР	МАТЧ!
05.00 «Утро России» 09.00 «Вести-Кузбасс» 09.30 «Утро России» 09.55 «О самом главном» (12+) 11.00 «Вести» 11.30 «Судьба человека» (12+) 12.40 «60 минут» (12+) 14.30 «Вести-Кузбасс» 14.55 Т/с «Зацепка» (16+) 17.00 «Вести»	17.30 «Малахов» (16+) 18.40 «60 минут» (12+) 20.00 «Вести» 21.05 «Вести-Кузбасс» 21.20 Т/с «Линия света» (12+) 23.35 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+) 02.20 Т/с «Пыльная работа» (16+) 04.00 Т/с «Семейный детектив» (16+)	06.00 «Настроение» 08.20 «Доктор И...» (16+) 08.55 Т/с «Майор и магия» (16+) 10.35 Д/ф «Виталий Соломин. Я принадлежу сам себе...» (12+) 11.30, 14.30, 17.50 «События» 11.50 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» (12+) 13.45 «Мой герой. Анатолий Карпов» (12+) 14.50 «Город новостей» 15.10 Т/с «Анна-детективъ-2» (16+) 16.55 Д/ф «Одиночные звезды» (16+) 18.20 «Петровка, 38» (16+) 18.40 Т/с «Чужие грехи» (12+) 22.00 «События» 22.35 «Закон и порядок» (16+) 23.05 Д/ф «Михаил Круг. Шансонье в законе» (16+) 00.00 «События» 00.35 «Петровка, 38» (16+)	02.00 «Новости»
РЕН ТВ (ТВ-Полысаево)	ТНТ	Пятница!	МАТЧ!
06.00 «Новости ТВ-Полысаево» (12+) 06.15 «Музыка на ТВ» (12+) 06.30 «Новости ТВ-Полысаево» (12+) 06.45 «Музыка на ТВ» (12+) 07.00 «С бодрым утром!» (16+) 08.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+) 09.00 «Документальный спецпроект» (16+) 11.00 «Как устроен мир» (16+) 12.00, 16.00 «Программа 112» (16+)	06.05 «Открытый микрофон. Дайджест» (16+) 07.00 «ТНТ. Gold» (16+) 08.25 Т/с «Патриот» (16+) 10.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+) 15.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+) 18.00 Т/с «Патриот» (16+) 20.00 Т/с «Девушки с Макаровым» (16+) 21.00 «Импровизация» (16+) 22.00 Т/с «Стас» (16+)	06.40 «На ножах» (16+) 12.10 «Молодые ножи» (16+) 14.40 «Кондитер-6» (16+) 21.50 «Детектор» (16+) 23.00 «Везунчики» (16+) 00.00 «Пятница News» (16+)	02.00 «Новости»

ТНТ
06.05 «ТНТ. Best» (16+)
07.00 «ТНТ. Gold» (16+)
08.25 Т/с «Патриот» (16+)
10.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
15.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
18.00 Т/с «Патриот» (16+)
20.00 Т/с «Девушки с Макаровым» (16+)
21.00 «Я тебе не верю» (16+)
22.00 Т/с «Стас» (16+)
23.00 Х/ф «Двенадцать друзей Оушена» (16+)
01.25 «Импровизация» (16+)

ДОМАШНИЙ
06.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
09.00 «Давай разведемся!» (16+)
10.05 «Тест на отцовство» (16+)
12.20 «Понять. Простить» (16+)
13.25 «Порча» (16+)
13.55 «Знахарка» (16+)
14.30 «Верну любимого» (16+)
15.05 Х/ф «Следуя за сердцем» (16+)
19.00 Х/ф «Я тебя не боюсь!» (16+)
23.15 Т/с «Женский доктор-2» (16+)
01.10 «Понять. Простить» (16+)
02.10 «Порча» (16+)
02.35 «Знахарка» (16+)

СТС
06.00 «Ералаш» (0+)
06.05 М/ф «Три кота» (0+)
06.15 М/ф «Шрэк. Страшилки» (6+)
06.40 М/ф «Монстры против овощей» (6+)
07.00 М/ф «Том и Джерри» (0+)
08.50 Т/с «Сеня-Федя» (16+)
09.40 Х/ф «Пассажиры» (16+)
12.00 Х/ф «Полный блэкаут» (16+)
13.35 Т/с «Папик-2» (16+)
16.55 «Шоу «Уральских пельменей» (16+)
20.00 Х/ф «Первому игроку приготовиться» (16+)
22.45 Х/ф «Пиксели» (12+)
00.50 Х/ф «Шпионский мост» (16+)

ПЯТЫЙ КАНАЛ
05.00 «Известия» (16+)
05.25 Т/с «Тихая охота» (16+)
09.00 «Известия» (16+)
09.25 Т/с «Тихая охота» (16+)
13.00 «Известия» (16+)
13.25 Т/с «Пропавший без вести» (16+)
17.30 «Известия» (16+)
17.45 Т/с «Условный мент-2» (16+)
19.35 Т/с «След» (16+)
23.10 Т/с «Великолепная пятерка-4» (16+)
00.00 «Известия. Итоговый выпуск» (16+)
00.30 Т/с «След» (16+)

ТВ Центр
06.00 «Настроение»
08.20 «Доктор И...» (16+)
08.55 Т/с «Майор и магия» (16+)
10.35 Д/ф «Светлана Крючкова. Никогда не говори «Никогда» (12+)
11.30, 14.30, 17.50 «События»
11.50 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» (12+)
13.45 «Мой герой. Вера Сторожева» (12+)
14.55 «Город новостей»
15.10 Т/с «Анна-детективъ-2» (16+)
17.00 Д/ф «Бес в ребро» (16+)
18.20 «Петровка, 38» (16+)
18.40 Т/с «Чужие грехи» (12+)
22.00 «События»
22.35 «Хватит слухов!» (16+)
23.05 Д/ф «Политические убийства» (16+)
00.00 «События»
00.35 «Петровка, 38» (16+)

МИР
05.00 Т/с «Забудь вспомни» (16+)
10.00 «Новости»
10.10 Т/с «Забудь и вспомни» (16+)
13.00 «Новости»
13.15 «Дела судебные» (16+)
16.00 «Новости»
16.15 «Дела судебные. Битва за будущее» (16+)

17.10 «Мировое соглашение» (16+)
18.05 «Дела судебные. Деньги верните!» (16+)
19.00 «Новости»
19.25 «Игра в кино» (12+)
20.55 «Слабое звено» (12+)
22.55 «Назад в будущее» (16+)
23.50 Т/с «Свои» (16+)

Пятница!
06.40 «Пятница News» (16+)
07.00 «На ножах» (16+)
22.20 «Молодые ножи» (16+)
00.00 «Пятница News» (16+)

ЗВЕЗДА
05.20 Т/с «Высший пилотаж» (16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00 «Новости дня» (16+)
09.20 Х/ф «Шофер поневоле» (12+)
11.20 «Открытый эфир» (12+)
13.00 «Новости дня» (16+)
14.00 Т/с «Высший пилотаж» (16+)
18.00 «Военные новости» (16+)
18.10 «Не факт!» (12+)
18.30 «Специальный репортаж» (16+)
18.50 Д/ф «Непокоренные» (16+)
19.40 «Главный день» (16+)
20.25 Д/ф «Секретные материалы» (16+)

21.15 «Новости дня» (16+)
21.25 «Открытый эфир» (12+)
23.05 «Между тем» (12+)
23.40 Т/с «Рожденная революцией» (12+)

МАТЧ!
06.55 «Новости» (0+)
07.00 Д/ф «Несерьезно о футболе» (12+)
08.00 Баскетбол. «Зенит» - АСВЕЛ (0+)
09.00 Баскетбол. «Милан» - УНИКС (0+)
10.00 «Новости»
10.05 «Все на Матч!»
13.00 «Новости»
13.05 «Специальный репортаж» (12+)
13.25 Смешанные единоборства. Чак Лидделл - Рэнди Кутюр. Форрест Гриффин - Маурисио Руа (16+)
14.15 Бокс. Луис Паломино - Мартин Браун (16+)
15.05 «Есть тема!»
15.55 «Новости»
16.00 Бокс. Никита Цзю - Аарон Стал
19.00 «Новости»
19.05 «Все на Матч!»
19.55 Футбол. «Алания-Владикавказ» - «Арсенал»
21.55 Футбол. «Сочи» - ЦСКА
23.55 Футбол. «Спартак» (Москва) - «Кубань»

ЧЕТВЕРГ, 3 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.15 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 «Новости»
09.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (0+)
12.10 «Время покажет» (16+)
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское/Женское» (16+)
17.00 «Время покажет» (16+)
18.00 «Вечерние новости»
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Янычар» (16+)
22.35 «Док-Ток» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (18+)

РОССИЯ
05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 «Вести-Кузбасс»
09.55 «О самолетах главным» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40 «60 минут» (12+)
14.55 Т/с «Защелка» (16+)
17.30 «Малахов» (16+)
18.40 «60 минут» (12+)
21.20 Т/с «Линия света» (12+)
23.35 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
02.20 Т/с «Пыльная работа» (16+)

РЕН ТВ (ТВ-Полысаево)
06.00 «Новости ТВ-Полысаево» (12+)
06.15 «Музыка на ТВ» (12+)
06.30 «Новости ТВ-Полысаево» (12+)
06.45 «Музыка на ТВ» (12+)
07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30, 16.30, 19.30, 23.00 «Новости» (16+)
09.00 «Документальный спецпроект» (16+)
11.00 «Как устроен мир» (16+)
12.00, 16.00 «Программа 112» (16+)
12.30 «Новости ТВ-Полысаево» (12+)
12.45 «Музыка на ТВ» (12+)

14.00 «Невероятно интересные истории» (16+)
15.00 «Неизвестная история» (16+)
17.00 «Тайны Чапман» (16+)
18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
19.00 «Новости ТВ-Полысаево» (12+)
19.15 «Специм поздравить» (12+)
20.00 Х/ф «Неуправляемый» (16+)
22.00 «Смотреть всем!» (16+)
23.25 «Загадки человечества» (16+)
00.30 Х/ф «Дело №39» (16+)

НТВ
04.50 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00 «Сегодня»
08.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
10.00 «Сегодня»
10.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
13.00 «Сегодня»
13.25 «Чрезвычайное происшествие»
14.00 «Место встречи» (16+)
16.00 «Сегодня»
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
19.00 «Сегодня»
20.00 Т/с «Первый отдел» (16+)
23.20 «Сегодня»
23.40 «ЧП. Расследование» (16+)

ТНТ
06.30 «ТНТ. Best» (16+)
07.00 «ТНТ. Gold» (16+)
08.25 «Перезагрузка» (16+)
09.00 Т/с «Патриот» (16+)
10.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
15.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
18.00 Т/с «Патриот» (16+)
21.00 «Двое на миллион» (16+)
22.00 Т/с «Стас» (16+)
23.00 Х/ф «Тринадцать друзей Оушена» (16+)
01.20 «Импровизация» (16+)
03.55 «Comedy Баттл» (16+)
04.45 «Открытый микрофон» (16+)

ДОМАШНИЙ
06.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)
09.00 «Давай разведемся!» (16+)
10.00 «Тест на отцовство» (16+)
12.15 «Понять. Простить» (16+)
13.20 «Порча» (16+)
13.50 «Знахарка» (16+)
14.25 «Верну любимого» (16+)
15.00 Х/ф «Крылья бабочки» (16+)
19.00 Х/ф «Тонкая работа» (16+)
23.20 Т/с «Женский доктор-2» (16+)
01.15 «Понять. Простить» (16+)

СТС
06.00 «Ералаш» (0+)
06.05 М/ф «Три кота» (0+)
06.15 М/ф «Кунг-Фу Панда. Невероятные тайны» (6+)
07.00 М/ф «Том и Джерри» (0+)
08.55 Т/с «Сеня-Федя» (16+)
09.45 Х/ф «Пиксели» (12+)
11.50 «Полный блэкаут» (16+)
13.35 Т/с «Папик-2» (16+)
16.55 «Шоу «Уральских пельменей» (16+)
20.00 Х/ф «Время» (16+)
22.10 Х/ф «Телекинез» (16+)
00.10 Х/ф «Из машины» (18+)

ПЯТЫЙ КАНАЛ
05.00 «Известия» (16+)
05.35 Т/с «Тихая охота» (16+)
08.35 «День ангела» (0+)
09.00 «Известия» (16+)
09.25 Т/с «Тихая охота» (16+)
13.00 «Известия» (16+)
13.25 Т/с «Пропавший без вести» (16+)
17.30 «Известия» (16+)
17.45 Т/с «Условный мент-2» (16+)
19.35 Т/с «След» (16+)
23.10 Т/с «Великолепная пятерка-4» (16+)
00.00 «Известия. Итоговый выпуск» (16+)

ТВ Центр
06.00 «Настроение»
08.20 «Доктор И...» (16+)
08.55 Т/с «Майор и магия» (16+)

10.40 Д/ф «Две жизни Майи Булгаковой» (12+)
11.30, 14.30, 17.50 «События»
11.50 Т/с «Пуаро Агаты Кристи» (12+)
13.40 «Мой герой. Алексей Веселкин» (12+)
14.55 «Город новостей»
15.05 Т/с «Анна-детективъ-2» (16+)
16.55 Д/ф «Звезды и аферисты» (16+)
18.20 Т/с «Чужие грехи» (12+)
22.00 «События»
22.35 «Обложка. Звезды против прессы» (16+)
23.05 Д/ф «Союзмультфильм. Только для взрослых» (12+)
00.00 «События»
00.35 «Петровка, 38» (16+)

МИР
05.00 Т/с «Чужая милая» (12+)
07.50 Т/с «Свои» (16+)
10.00 «Новости»
10.10 Т/с «Свои» (16+)
13.00 «Новости»
13.15 «Дела судебные» (16+)
16.00 «Новости»
16.20 «Дела судебные. Битва за будущее» (16+)
17.10 «Мировое соглашение» (16+)
18.05 «Дела судебные. Деньги верните!» (16+)
19.00 «Новости»
19.25 «Игра в кино» (12+)
20.55 «Слабое звено» (12+)
22.55 «Назад в будущее» (16+)
23.50 Т/с «Свои» (16+)
02.00 Х/ф «Близнецы» (0+)
03.20 «Дела судебные. Битва за будущее» (16+)

Пятница!
06.30 «Пятница News» (16+)
07.00 «На ножах» (16+)
10.10 «Четыре свадьбы» (16+)
11.40 «Любовь на выживание» (16+)
13.40 «Четыре свадьбы» (16+)
23.10 Х/ф «Бэтмен и Робин» (16+)
01.20 «Пятница News» (16+)
01.50 «Адская кухня» (16+)
03.20 «Пятница News» (16+)

03.40 «Мои первые каникулы» (16+)
05.00 «Орел и решка. Россия» (16+)

ЗВЕЗДА
05.20 Т/с «Высший пилотаж» (16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00 «Новости дня» (16+)
09.20 Х/ф «Апачи» (12+)
11.20 «Открытый эфир» (12+)
13.00 «Новости дня» (16+)
14.00 Т/с «Высший пилотаж» (16+)
18.00 «Военные новости» (16+)
18.10 «Не факт!» (12+)
18.30 «Специальный репортаж» (16+)
18.50 Д/ф «Непокоренные» (16+)
19.40 «Легенды телевидения» (12+)
20.25 «Код доступа» (12+)
21.15 «Новости дня» (16+)
21.25 «Открытый эфир» (12+)
23.05 «Между тем» (12+)
23.40 Т/с «Рожденная революцией» (12+)
02.55 Д/ф «Битва за Гималаи» (12+)
03.40 Д/ф «Оружие Победы» (12+)

МАТЧ!
06.55 «Новости» (0+)
07.00 «Наши иностранцы» (12+)
07.25 Футбол. «Палмейрас» - «Атлетико Параназисе»
09.30 «Голевая неделя» (0+)
10.00 «Новости»
10.05 «Все на Матч!»
13.00 «Новости»
13.05 «Специальный репортаж» (12+)
13.25 Смешанные единоборства. Хабиб Нурмагомедов - Глейсон Тиббау (16+)
14.15 Бокс. Тим Цзю - Деннис Хоган (16+)
15.05 «Есть тема!»
15.55 Лыжные гонки. Кубок мира
17.25 «Все на Матч!»
17.50 «На лыжи с Еленой Вяльбе» (12+)
18.10 Лыжные гонки. Кубок мира
20.15 Биатлон. Кубок мира
22.10 Футбол. «Локомотив» - «Енисей»
00.10 Футбол. «Зенит» (С-П) - КамАЗ
02.15 «Новости»
02.20 «Все на Матч!»
03.10 Футбол. «Эвертон» - «Борэм Вуд»

ПЯТНИЦА, 4 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.15 «Доброе утро»
09.00 «Новости»
09.50 «Жить здорово!» (16+)
10.55 «Модный приговор» (0+)
12.00 «Новости»
12.10 «Время покажет» (16+)
15.00 «Новости»
15.10 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское/Женское» (16+)
17.00 «Время покажет» (16+)
18.00 «Вечерние новости»
18.40 «На самом деле» (16+)
19.45 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Янычар» (16+)
22.35 «Большая игра» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (18+)
00.10 «Михаил Жванецкий. «Вам помочь или не мешать?» (16+)

РОССИЯ
05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 «Вести-Кузбасс»
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.30 «Судьба человека» (12+)
12.40 «60 минут» (12+)
14.55 Т/с «Защелка» (16+)
17.30 «Малахов» (16+)
18.40 «60 минут» (12+)

21.20 Т/с «Линия света» (12+)
23.35 Х/ф «Любовь с риском для жизни» (12+)
03.15 Х/ф «Соседи по разводу» (12+)

РЕН ТВ (ТВ-Полысаево)
06.00 «Новости ТВ-Полысаево» (12+)
06.15 «Музыка на ТВ» (12+)
06.30 «Новости ТВ-Полысаево» (12+)
06.45 «Музыка на ТВ» (12+)
07.00 «С бодрым утром!» (16+)
08.30 «Новости» (16+)
09.00 «Документальный проект» (16+)
11.00 «Как устроен мир» (16+)
12.00 «Программа 112» (16+)
12.30 «Новости ТВ-Полысаево» (12+)
12.45 «Музыка на ТВ» (12+)
13.00 «Загадки человечества» (16+)
14.00 «Невероятно интересные истории» (16+)
15.00 «Документальный спецпроект» (16+)
16.00 «Программа 112» (16+)
16.30 «Новости» (16+)
17.00 «Тайны Чапман» (16+)
18.00 «Самые шокирующие гипотезы» (16+)
19.00 «Новости ТВ-Полысаево» (12+)
19.15 «Специм поздравить» (12+)
19.30, 23.00 «Новости» (16+)
20.00 Х/ф «Быстрый и мертвый» (16+)
22.05 «Смотреть всем!» (16+)
23.25 «Загадки человечества» (16+)
00.30 Х/ф «Авария» (16+)

НТВ

МИР	21.00 X/ф «Человек с бульвара Капуцинов» (16+)	02.50 «Пятница News» (16+)	21.25 Т/с «Гаишники. Продолжение» (16+)	Тиаго Таварес (16+)
05.55 X/ф «Гусарская баллада» (12+)	23.00 X/ф «Новые Амазонки» (16+)	03.20 «Мои первые каникулы» (16+)	23.10 «Десять фотографий» (12+)	14.15 Бокс. Артур Бетербиев - Адам Дайнес (16+)
07.40 Т/с «Свои» (16+)	00.40 X/ф «Попса» (16+)	04.10 «Пятница News» (16+)	00.00 Т/с «Рожденная революцией» (12+)	15.15 «Есть тема!»
10.00 «Новости»	02.40 X/ф «Весна» (12+)	ЗВЕЗДА	03.05 X/ф «Апачи» (12+)	16.15 «Новости»
10.10 «В гостях у цифры» (12+)	Пятница!	05.20 Т/с «Высший пилотаж» (16+)	МАТЧ!	16.20 «Специальный репортаж» (12+)
10.20 Т/с «Свои» (16+)	06.40 «Пятница News» (16+)	07.10 X/ф «Екатерина Воронина» (12+)	06.55 «Новости» (0+)	16.40 X/ф «Брюс Ли» (16+)
13.00 «Новости»	07.10 «На ножах» (16+)	09.00 «Новости дня» (16+)	07.00 Д/ф «Несерьезно о футболе» (12+)	18.20 «Новости»
13.15 «Дела судебные» (16+)	13.40 «Мир наизнанку. Южная Америка» (16+)	09.20 X/ф «Екатерина Воронина» (12+)	08.00 Баскетбол. УНИКС - АСВЕЛ (0+)	18.25 X/ф «Брюс Ли» (16+)
16.00 «Новости»	16.40 «Мир наизнанку. Китай» (16+)	11.00 Т/с «Гаишники» (16+)	09.00 Баскетбол. «Маккаби» - «Зенит» (0+)	19.20 «Все на Матч!»
16.20 «Дела судебные» (16+)	18.50 «Мир наизнанку. Япония» (16+)	13.00 «Новости дня» (16+)	10.00 «Новости»	20.00 Биатлон. Кубок мира
17.30 X/ф «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен» (6+)	23.00 X/ф «Женщина-кошка» (12+)	13.20 Т/с «Гаишники» (16+)	10.05 «Все на Матч!»	22.20 Футбол. Бетсити кубок России. Жеребьевка 1/4 финала
19.00 «Новости»	01.00 «Пятница News» (16+)	18.00 «Военные новости» (16+)	13.00 «Новости»	22.55 «Все на Матч!»
19.15 «Слабое звено» (12+)	01.30 «Адская кухня» (16+)	18.05 Т/с «Гаишники» (16+)	13.05 «Специальный репортаж» (12+)	23.25 Хоккей. «Ак Барс» - «Авангард»
20.15 «Игра в кино» (12+)		18.30 Т/с «Гаишники. Продолжение» (16+)	13.25 Смешанные единоборства. Хабиб Нурмагомедов -	01.50 «Новости»
		21.15 «Новости дня» (16+)		01.55 «Все на Матч!»

СУББОТА, 5 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	истории» (16+)	00.30 X/ф «Антураж» (18+)	11.45 X/ф «Блондинка за углом» (0+)	02.10 «Адская кухня» (16+)
05.00 «Доброе утро»	06.40 X/ф «Над законом» (16+)	02.20 «Импровизация» (16+)	13.20 Т/с «Дверь в прошлое» (12+)	04.10 «Мои первые каникулы» (16+)
09.00 «Новости»	08.30 «О вкусной и здоровой пище» (16+)	04.00 «Comedy Баттл» (16+)	14.30 «События»	ЗВЕЗДА
09.15 «Доброе утро»	09.00 «Минтранс» (16+)	04.50 «Открытый микрофон» (16+)	14.45 Т/с «Дверь в прошлое» (12+)	06.00 X/ф «Разные судьбы» (12+)
09.50 «Жить здорово!» (16+)	10.00 «Самая полезная программа» (16+)	ДОМАШНИЙ	17.10 X/ф «Материнское сердце» (12+)	08.40 X/ф «...А зори здесь тихие» (12+)
10.55 «Модный приговор» (0+)	11.00 «Знаете ли вы, что?» (16+)	06.30 «Предсказания: 2022» (16+)	21.00 «В центре событий» (16+)	09.00 «Новости дня» (16+)
12.00 «Новости»	12.00 «Наука и техника» (16+)	07.05 X/ф «Подари мне жизнь» (16+)	22.15 «Право знать!» (16+)	09.20 X/ф «...А зори здесь тихие» (12+)
12.10 «Время покажет» (16+)	13.05 «Военная тайна» (16+)	11.15 Т/с «Маркус» (16+)	23.45 «События»	13.00 Т/с «Убить Сталина» (16+)
15.00 «Новости»	14.05 «Совбез» (16+)	18.45 «Скажи, подруга» (16+)	23.55 «Прощание. Михаил Евдокимов» (16+)	13.50 Т/с «Убить Сталина» (16+)
15.10 «Давай поженемся!» (16+)	14.05 «Совбез» (16+)	19.00 Т/с «Великолепный век» (16+)	00.45 «90-е. Бомба для «Афганцев» (16+)	18.00 «Военные новости» (16+)
16.00 «Мужское/Женское» (16+)	15.10 «Псу под хвост!» (16+)	00.00 «Скажи, подруга» (16+)	01.25 «Родина на продажу» (16+)	18.05 Т/с «Убить Сталина» (16+)
17.00 «Время покажет» (16+)	16.10 «Документальный спецпроект» (16+)	00.15 X/ф «Вспомнить себя» (16+)	01.55 «Хватит слухов!» (16+)	22.40 X/ф «Черный океан» (16+)
18.00 «Вечерние новости»	17.15 X/ф «Поцелуй дракона» (16+)	03.45 X/ф «Великолепная Анжелика» (16+)	02.20 Д/ф «Бес в ребро» (16+)	00.30 X/ф «Меченый атом» (12+)
18.40 «Человек и закон» (16+)	19.10 X/ф «Хищники» (16+)	05.25 «Предсказания: 2022» (16+)	03.00 Д/ф «Звезды и аферисты» (16+)	02.10 X/ф «Правда лейтенанта Климова» (12+)
19.45 «Поле чудес» (16+)	21.10 X/ф «Джанго освобожденный»	СТС	03.40 Д/ф «Цена измены» (16+)	03.35 X/ф «В небе «Ночные ведьмы» (12+)
21.00 «Время»	00.30 X/ф «Быстрый и мертвый» (16+)	06.00 «Ералаш» (0+)	04.20 Д/ф «Одинокие звезды» (16+)	04.55 Д/ф «Хроника Победы» (16+)
21.30 «Голос. Дети» (0+)	02.25 X/ф «Между мирами» (18+)	06.05 Мультфильмы (6+)	05.05 Д/ф «Легенды советской эстрады. Звездные гастроли» (12+)	МАТЧ!
23.05 «Вечерний Ургант» (18+)	03.50 «Тайны Чапман» (16+)	08.25 «Шоу «Уральских пельменей» (16+)	05.40 «Петровка, 38» (16+)	06.55 «Новости» (0+)
00.00 «Двое. Рассказ жены Шостаковича» (12+)	НТВ	09.00 «Просто кухня» (12+)	МИР	07.00 Д/ф «Несерьезно о футболе» (12+)
02.05 «Наедине со всеми» (16+)	05.15 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)	10.00 «Не дрогни!» (16+)	08.25 «Исторический детектив с Николаем Валухевым» (12+)	08.00 Баскетбол. ЦСКА - «Реал» (0+)
02.50 «Модный приговор» (0+)	08.00 «Сегодня»	10.55 «Шоу «Уральских пельменей» (16+)	09.00 «Слабое звено» (12+)	08.55 Зимние Паралимпийские игры. Биатлон
03.40 «Давай поженемся!» (16+)	08.20 «Готовим с Алексеем Зиминим» (0+)	21.00 X/ф «Дьявол носит Prada» (16+)	10.10 X/ф «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен» (6+)	10.15 «Новости»
РОССИЯ	08.50 «Поедем, поедим!» (0+)	23.15 X/ф «Шопоголик» (12+)	11.35 X/ф «Человек с бульвара Капуцинов» (16+)	10.20 «Все на Матч!»
05.00 «Утро России»	09.25 «Едим дома» (0+)	01.15 X/ф «Призрачная нить» (18+)	13.35 X/ф «Женитьба Бальзамина» (6+)	11.05 «Новости»
08.00 «Вести-Кузбасс»	10.00 «Сегодня»	03.30 Т/с «Вороны» (16+)	15.25 Т/с «Сердца трех» (16+)	11.10 Зимние Паралимпийские игры. Биатлон
08.20 «Местное время. Суббота» (12+)	10.20 «Главная дорога» (16+)	05.50 «Ералаш» (0+)	16.00 «Новости»	12.20 «Новости»
08.35 «По секрету всему свету» (12+)	11.00 «Живая еда» (12+)	ПЯТЫЙ КАНАЛ	16.15 Т/с «Сердца трех» (16+)	12.25 «Все на Матч!»
09.00 «Формула еды» (12+)	12.00 «Квартирный вопрос» (0+)	06.05 Т/с «Великолепная пятерка-4» (16+)	19.00 «Новости»	12.50 «Новости»
09.25 «Пятеро на одного» (12+)	13.05 «Однажды...» (16+)	09.00 «Светская хроника» (16+)	19.15 Т/с «Сердца трех» (16+)	12.55 Зимние Паралимпийские игры. Биатлон
10.10 «Сто к одному» (12+)	14.00 «Своя игра» (0+)	10.00 «Они потрясли мир» (12+)	21.05 X/ф «Новые Амазонки» (16+)	14.05 Смешанные единоборства. Джон Джонс - Доминик Рейес (16+)
11.00 «Вести»	15.00 «Следствие вели...» (16+)	10.55 Т/с «Стажер» (16+)	21.30 X/ф «Дон Сезар де Базан» (12+)	15.10 «Все на Матч!»
11.30 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+)	16.00 «Сегодня»	14.40 Т/с «Крепкие орешки» (16+)	01.35 «Любимые актеры» (12+)	15.35 Лыжные гонки. Кубок мира
12.35 «Доктор Мясников» (12+)	16.20 «Следствие вели...» (16+)	17.55 Т/с «След» (16+)	02.00 Т/с «Чужая милая» (12+)	17.40 «На лыжи с Еленой Вяльбе» (12+)
13.40 X/ф «Ни к селу, ни к городу...» (12+)	19.00 «Центральное телевидение»	01.15 «Прокурорская проверка» (16+)	Пятница!	18.00 «Все на Матч!»
18.00 «Привет, Андрей!» (12+)	20.20 Т/с «Первый отдел» (16+)	ТВ Центр	06.50 «Орел и решка. Россия» (16+)	18.20 Биатлон. Кубок мира
20.00 «Вести»	02.30 Т/с «Человек ниоткуда» (16+)	05.05 X/ф «Черный тюльпан» (12+)	08.00 «На ножах» (16+)	20.10 Биатлон с Дмитрием Губерниевым
21.05 «Вести-Кузбасс»	ТНТ	07.10 «Православная энциклопедия» (6+)	16.00 «Мир наизнанку. Япония» (16+)	21.20 Биатлон. Кубок мира
21.20 Т/с «Линия света» (12+)	06.30 «ТНТ. Best» (16+)	07.35 «Фактор жизни» (12+)	19.00 X/ф «Поезд в Пусан» (18+)	22.55 Футбол. ЦСКА - «Нижний Новгород»
23.35 X/ф «Лед-2» (6+)	07.00 «ТНТ. Gold» (16+)	08.10 X/ф «Евдокия» (0+)	21.10 X/ф «Поезд в Пусан-2» (18+)	02.00 «Новости»
02.05 X/ф «Секта» (16+)	07.55 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)	10.20 «Женская логика. Фактор беспоконья» (12+)	23.30 X/ф «Заражение» (12+)	02.05 «Все на Матч!»
РЕН ТВ (ТВ-Полысаево)	10.30 X/ф «Полицейский с Рублевки» (16+)	ПЯТЫЙ КАНАЛ	МИР	02.55 Футбол. «Ницца» - ПСЖ
05.00 «Невероятно интересные истории» (16+)	19.30 «Музыкальная интуиция» (16+)	09.30 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)	06.50 «Орел и решка. Россия» (16+)	05.00 «Все на Матч!»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 марта

ПЕРВЫЙ КАНАЛ	РЕН ТВ (ТВ-Полысаево)	09.30 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)	08.35 X/ф «Парижские тайны» (6+)	ЗВЕЗДА
05.15 X/ф «За двумя зайцами» (0+)	05.00 «Тайны Чапман» (16+)	14.45 X/ф «Любит не любит» (16+)	10.50 Д/ф «Святые и близкие. Иоанн Кронштадтский» (12+)	05.50 X/ф «Постарайся остаться живым» (12+)
06.00 «Новости»	06.00 М/ф «Крепость: Щитом и мечом» (6+)	16.30 X/ф «На острие» (12+)	11.30 «События»	07.05 X/ф «Тихая застава» (16+)
06.10 X/ф «За двумя зайцами» (0+)	07.15 М/ф «Огонек-огниво» (6+)	19.00 «Звезды в Африке» (16+)	11.45 X/ф «Свадьба в Малиновке» (0+)	09.00 «Новости дня» (16+)
06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)	08.55 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк» (0+)	20.30 «Комеди Клуб» (16+)	13.45 «Москва резиновая» (16+)	09.25 «Служу России» (12+)
07.40 «Часовой» (12+)	10.30 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк-2» (0+)	23.00 «Stand Up» (18+)	14.30 «Московская неделя»	09.55 «Военная приемка» (12+)
08.10 «Здоровье» (16+)	12.00 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк-3» (6+)	00.00 X/ф «Великолепная семерка» (16+)	15.00 «Женская логика. Вирус позитива» (12+)	10.45 «Скрытые угрозы» (16+)
09.20 «Непутевые заметки» (12+)	13.30 М/ф «Иван Царевич и Серый Волк-4» (6+)	ДОМАШНИЙ	16.10 X/ф «Секрет неприступной красавицы» (12+)	11.30 Д/ф «Секретные материалы» (16+)
10.00 «Новости»	15.15 М/ф «Три богатыря и наследница престола» (6+)	06.50 X/ф «Стеклопанельная комната» (16+)	18.05 X/ф «Котейка» (12+)	12.20 «Код доступа» (12+)
10.10 К юбилею Валентины Терешковой. «Звезда космического счастья» (12+)	16.55 М/ф «Конь Юлий и большие скачки» (6+)	10.35 X/ф «Тонкая работа» (16+)	21.50 Т/с «Алтарь Тристана» (12+)	13.10 «Специальный репортаж» (16+)
11.10 «Видели видео?» (0+)	НТВ	14.45 X/ф «Ребёнок с гарантией» (16+)	01.20 X/ф «Дверь в прошлое» (12+)	13.30 Т/с «В июне 41-го» (16+)
12.00 «Новости»	04.50 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)	18.45 X/ф «Пять ужинов» (16+)	МИР	18.00 «Главное с Ольгой Буловой» (16+)
12.15 X/ф «Родня» (12+)	05.40 «Наш космос» (16+)	19.00 Т/с «Великолепный век» (16+)	05.00 Мультфильмы (0+)	19.20 Д/ф «Легенды футбола: 11 молчаливых мужчин» (16+)
14.05 X/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих» (12+)	06.35 «Центральное телевидение» (16+)	00.00 «Про здоровье» (16+)	07.25 X/ф «Золушка» (0+)	21.00 Д/ф «Легенды советского сыска» (16+)
16.00 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)	08.00 «Сегодня»	00.20 X/ф «О чём не расскажет река» (16+)	08.55 «Рожденные в СССР» (12+)	22.45 Д/ф «Сделано в СССР» (12+)
17.25 Юбилейный концерт Александра Зацепина «Этот мир придуман не нами» (6+)	08.20 «У нас выигрывают!» (12+)	СТС	09.25 «Фазендалайф» (6+)	23.00 «Фетисов» (12+)
19.25 Шоу Максима Галкина «Лучше всех!» (0+)	10.00 «Сегодня»	06.00 «Ералаш» (0+)	10.00 «Новости»	23.45 Д/ф «Набирая высоту. Истории про Больших мечтателей» (16+)
21.00 «Время»	10.20 «Первая передача» (16+)	06.10 Мультфильмы (6+)	10.10 X/ф «Сказка о потерянном времени» (0+)	МАТЧ!
22.00 X/ф «Трое» (16+)	11.00 «Чудо техники» (12+)	08.05 X/ф «Элвин и бурундуки» (0+)	11.40 Т/с «Сердца трех» (16+)	06.55 «Новости» (0+)
00.25 X/ф «Эвита» (12+)	12.00 «Дачный ответ» (0+)	11.40 X/ф «Элвин и бурундуки-2» (0+)	16.00 «Новости»	07.00 Лыжный спорт. Фристайл (0+)
РОССИЯ	13.00 «Наш ПотребНадзор» (16+)	13.20 X/ф «Путь домой» (6+)	16.10 Т/с «Сердца трех» (16+)	08.00 Волейбол. «Зенит-Казань» - «Зенит» (С-П) (0+)
05.25 X/ф «Алла в поисках Аллы» (12+)	14.00 «Своя игра» (0+)	15.15 М/ф «Angry Birds в кино» (6+)	17.10 X/ф «Неуловимые мстители» (12+)	08.55 Зимние Паралимпийские игры. Лыжные гонки
07.15 «Устами младенца» (0+)	15.00 «Следствие вели...» (16+)	17.05 М/ф «Angry Birds-2 в кино» (6+)	18.30 «Вместе» (16+)	10.35 Смешанные единоборства. Колби Ковингтон - Хорхе Масвидаль
08.00 «Местное время. Воскресенье»	16.00 «Сегодня»	19.05 X/ф «Малефисента» (12+)	19.30 X/ф «Неуловимые мстители» (12+)	12.30 «Новости»
08.35 «Когда все дома» (12+)	16.20 «Следствие вели...» (16+)	21.00 X/ф «Малефисента. Владычица тьмы» (6+)	19.40 X/ф «Новые приключения неуловимых» (12+)	12.35 «Все на Матч!»
09.25 «Утренняя почта» (12+)	19.00 «Итоги недели»	23.20 X/ф «Дьявол носит Prada» (16+)	21.20 X/ф «Корона Российской Империи, или Снова неуловимые» (12+)	13.50 «Новости»
10.10 «Сто к одному» (12+)	20.10 «Маска» (12+)	01.35 X/ф «Добро пожаловать в Зомбилэнд!» (18+)	00.00 «Вместе» (16+)	13.55 Лыжные гонки. Маратофонская серия Ski Classics
11.00 «Вести»	23.35 «Звезды сошлись» (16+)	ПЯТЫЙ КАНАЛ	Пятница!	17.55 Лыжные гонки. Кубок мира
11.30 «Аншлаг и компания» (16+)	01.05 «Основано на реальных событиях» (16+)	05.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей-4» (16+)	06.00 «Пятница News» (16+)	18.35 Биатлон. Кубок мира
13.30 X/ф «Ни к селу, ни к городу...-2» (12+)	09.00 «Перезагрузка» (16+)	08.05 Т/с «Мама в законе» (16+)	06.20 «Орел и решка. Россия» (16+)	19.25 Лыжные гонки. Кубок мира
17.30 «Танцы со звездами» (12+)		11.50 X/ф «Игра с огнем» (16+)	16.10 Т/с «Сердца трех» (16+)	20.30 Биатлон. Кубок мира
20.00 «Вести недели»		15.35 Т/с «Условный мент-2» (16+)	17.10 X/ф «Неуловимые мстители» (12+)	21.40 «Новости»
22.00 Москва. Кремль. Путин (12+)		00.45 Т/с «Временно недоступен» (16+)	18.30 «Вместе» (16+)	21.45 «Все на Матч!»
22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)		ТВ Центр	19.30 X/ф «Неуловимые мстители» (12+)	22.30 Футбол. «Динамо» (Москва) - «Спартак»
01.30 X/ф «Другой берег» (16+)		06.00 «Между нами, блондинками...» (12+)	21.20 X/ф «Корона Российской Империи, или Снова неуловимые» (12+)	01.00 «После футбола с Георгием Черданцевым»
03.15 X/ф «Алла в поисках Аллы» (12+)		06.50 X/ф «Райское яблоко» (12+)	00.00 «Вместе» (16+)	

Спортивная жизнь

Волейбольные баталии

19-20 февраля в универсальном игровом зале Спортивной школы прошли игры XVIII Чемпионата по волейболу памяти Виталия Ивановича Балдицина, посвященные празднованию Дня шахтера - 2022.

Соревнования по волейболу памяти нашего земляка среди мужских команд проводятся с 2005 года. Виталий Иванович был родоначальником юношеского волейбола в Полысаево. Тренерством он занимался параллельно основной работе на шахте «Полысаевская». Многие воспитанники Виталия Ивановича заразились любовью к волейболу на всю жизнь, среди них и Михаил Черданцев, успешно играющий за город Полысаево и тренирующий детей в полысаевской спортивной школе.

Все участники с самого начала были настроены на победу, готовые бороться за каждое очко. Серьезный подход к волейболу был виден уже в первой игре: каждый спортсмен различными способами не давал упасть мячу на своей площадке. Главной задачей для участников было не ошибиться при приеме мяча и подать таким образом, чтобы соперник не догадался, куда тот приземлится, и не смог отбить.

19 февраля на паркете встретились команды юношей до 18 лет из городов Ленинск-Кузнецкий и Полысаево: МБОУ СОШ № 8 (г. Ленинск-Кузнецкий), МБОУ СОШ № 14 (г. Полысаево), ГПОУ «Полысаевский индустриальный техникум» (г. Полысаево) и начинающая команда полысаевской спортивной школы. Спортсмены сыграли в круговую, по итогам игр 3 место заняли игроки полысаевской школы № 14 (лучший игрок - Рашид Жаминов), 2 место - у ленинск-кузнецчан из школы № 8 (лучший игрок - Евгений Яков-



лев), 1 место - у спортсменов из полысаевского индустриального техникума (лучший игрок - Виктор Якушев). Команда новичков из Спортивной школы не попала в розыгрыш призовых мест, зато получила драгоценный соревновательный опыт.

20 февраля на паркете встретились взрослые игроки команд «ЗапСиб» (г. Новокузнецк), «Градлан» и «СДС» (г. Кемерово) и «Прогресс» (г. Полысаево). Соревнования также прошли в круговую, соперники оказались примерно одного уровня подготовки, явных фаворитов и аутсайдеров не было.

В итоге победу и переходящий кубок Победителей XVIII Чемпионата города Полысаево по волейболу памяти Виталия Ивановича Балдицина забрали игроки кемеровской команды

«СДС» (лучший игрок - Геннадий Мерзляков), второе место - у наших спортсменов из команды «Прогресс» (лучший игрок - Данил Пегушев), третье место - у новокузнецкой команды «ЗапСиб» (лучший игрок - Денис Кирьянов). Победители и призеры были награждены медалями и грамотами. Лучшие игроки получили кубки и подарки от магазина «Мир инструментов», неизменного партнера команды «Прогресс».

Немного жаль, что кубок победителя уехал в город Кемерово, ведь полысаевские спортсмены продемонстрировали свои лучшие спортивные качества, но это спорт - красивый, азартный и непредсказуемый. Будем надеяться на реванш в будущем году.

МБФСУ «Спортивная школа» г.Полысаево.

Социалка

Жильё - под защиту

В рамках нацпроекта «Демография» социальные работники Комплексного центра социального обслуживания населения провели разъяснительные беседы о необходимости страхования жилья с клиентами отделения социального обслуживания на дому.



Чрезвычайные происшествия в жилом доме наносят большой ущерб владельцам недвижимости. От огня или воды может серьезно пострадать внутренняя отделка квартиры, мебель и другое имущество. С наступлением весны может произойти подъем уровня воды в реке, вследствие чего может подтопить дворовую территорию около частных домов в период снеготаяния. Ливни, сильные ветра тоже являются факторами опасности, ведущими за собой разрушение, порчу имущества.

Страховая компания компенсирует убытки своих клиентов. Застраховавав собственность, можно избежать финансовых расходов. Все материальные затраты, связанные с ремонтом собственности, восстановлением документов, урегулированием споров, будет нести страховая компания.

В ходе беседы социальные работники давали разъяснения, куда обращаться при необ-

ходимости страхования своего жилища, предоставляли телефоны страховых агентов, рассказывали про льготное страхование для пенсионеров.

КЦСОН г.Полысаево.



Обратите внимание

Сигналы весны: в Кемеровской области Солнце может вызвать помехи в телеэфире

С 22 февраля в небе над Кемеровской областью началась весенняя солнечная интерференция. Это космическое явление, которое может влиять на телесигналы спутников связи.

Солнце излучает энергию как в виде света, так и в виде радиоволн. Интерференция возникает, когда Земля поворачивается к Солнцу Северным полушарием. В какой-то момент Солнце оказывается ровно позади спутника связи, на одной линии с приемной земной станцией. В это время сигналы спутника глушатся более мощными сигналами Солнца. Расположение Солнца на прямой линии со спутником связи и приемной земной станцией длится несколько минут в сутки. Затем благодаря вращению Земли вокруг своей оси спутник связи уходит из-под «солнечной засветки».

В Кемеровской области кратковременные прерывания сигнала могут наблюдаться вплоть до 9 марта с 12:44 до 13:41. Продолжительность помех в каждом случае — от нескольких секунд до 17 минут.

Цифровые технологии трансляции позволили свести к минимуму воздействие интерференции. В пиковые моменты радиотелевизионные станции переходят на прием сигнала с



резервного спутника.

При этом не все приемное оборудование телезрителей способно быстро «поймать» восстановившийся сигнал со станции. Телевизоры или приставки с устаревшим программным обеспечением могут накапливать ошибки. Это приводит к замиранию, рассыпанию или полному пропаданию «картинки». Если качество изображения не приходит в норму, рекомендуется перезагрузить телевизор или приставку. Для этого нужно на минуту выключить телевизор и приставку из розетки и включить заново. Если это не помогло,

необходимо запустить в меню автопоиск каналов. Это позволит восстановить прием.

График возможных помех трансляции теле- и радиопрограмм в Кемеровской области публикуется на сайте rtrc.rf в разделе «Временные отключения телерадиоканалов» и в Кабинете телезрителя, а также во вкладке «Вещание» в мобильном приложении «Телегид». Приложение бесплатно для пользователей. Скачать его можно в App Store или Play Market.

Филиал РТРС «Кемеровский ОРТПЦ».

Конкурс

Кузбассовцы могут принять участие в конкурсе на знание истории пожарной охраны

При поддержке МЧС России Всероссийское добровольное пожарное общество в дистанционном формате проводит конкурс «Знатоки истории пожарной охраны». Конкурс проходит с января по май 2022 года дистанционно в формате онлайн-квезов на интернет-ресурсе ВДПО.рф. Мероприятие посвящено 130-летию Российского пожарного общества в 2022 году.

Конкурс состоит из онлайн-квезов по истории пожарной охраны субъектов Российской Федерации и добровольчества, истории МЧС России, правил пожарной безопасности. Онлайн-квезы проводятся 1-2 раза в месяц с января по май.

Каждый онлайн-квест проходит в течение 100 часов: с 12:00 (мск.) среды по 16:00 (мск.) воскресенья. Присоединиться к прохождению квеста участники могут в любое удобное время в рамках общих сроков проведения.

Принять участие может любой

желающий вне зависимости от возраста и региона проживания. Участие возможно в личном и командном формате до 5 человек.

Оценка результатов проходит в двух номинациях – личной и командной. На итоговое место в конкурсе влияет только количество правильных ответов.

Каждый участник онлайн-квеста получит сертификат участника. Победитель и участники, занявшие с 2 по 10 место, будут награждены дипломами. Затем каждый из них сможет принять участие в супер-игре «Знатоки истории пожарной охраны. Серия зима-весна 2022». Победитель супер-игры и участники, занявшие 2 и 3 место, будут награждены почетными грамотами и призами от ВДПО.

Итоги конкурса будут опубликованы на сайтах www.vdpo.ru и www.vdpo.rf.

Главное управление МЧС России по Кемеровской области – Кузбассу.

Праздник

Масленица идёт, блин да мёд несёт!

В последний день зимы этого года начнётся Масленица. Блинная седмица продлится с 28 февраля по 6 марта. Об этом празднике знают практически все.

Для одних это время покаяния, прощения и примирения, а для других – разгула и веселья. По этой же причине Масленица одновременно означает и проводы зимы, и подготовку к Великому посту. Это время народных гуляний, песен и плясок перед длительным периодом воздержания.

Традиция праздника Масленицы, насчитывающая тысячи лет, восходит к языческим временам, когда наши предки отмечали праздник проводов зимы и встречи весеннего тепла. Кроме того, важной частью праздника было закланье плодородия, призыв к дремлющим силам природы пробудиться ото сна и подарить крестьянам хорошее лето и новый богатый урожай. Церковная традиция не считает его «своим», и в православном календаре нет позиции с таким названием. Зато там есть Сырная седмица и неделя (воскресенье) Сыропустная, а они имеют совершенно иной смысл, чем народная Масленица. Называется сырной, потому что по церковному уставу можно вкушать только сыро-молочную пищу и рыбу. Установление такой особенности относят к VII веку. Этим ограничением в еде христиане готовят свой организм к наступлению Великого поста.

Церковь не внесла Масленицу в свой календарь, но, тем не менее, она ее «переплавила», и именно это многовековое влияние христианства сделало некогда языческий праздник тем ярким и гротескным периодом, который известен уже несколько столетий.

Пестрая неделя

Семь дней Масленицы называются пестрой неделей. К этому времени было принято заканчивать период свадеб, проходивший с начала Зимнего содвигника. Считалось, кто женится в пеструю неделю, тот будет жить бедно и в нужде, то есть пестро.

Приготовление к Масленице начинали за 3-4 дня, а то и за неделю до ее начала. Занимались подготовкой в основном женщины. В этот период принято было делать генеральную уборку своего жилья, вымывать его что называется «от чердака до подполья». В это время люди занимались украшением дома и приданием ему праздничного вида. Сельские жители, готовясь к празднованию, обязательно чистили печи и белили комнаты, готовили праздничную посуду. Особое внимание уделялось сковородам для блинов, они должны были быть идеально вычищенными. Внешний вид домов тоже старались привести в порядок, во дворах избавлялись от скопившегося хлама и выметали весь мусор за ворота.

Масленичное «расписание»

Каждый день блинной недели несёт в себе глубокий смысл, и у каждого из них есть своё значение и обычаи, которые принято соблюдать.

Понедельник – встреча Масленицы

Раньше было принято жить большими дружными семьями, где невеста, как правило, переезжала в дом к мужу и его родителям. В первое утро Сырной седмицы свёкры отправляли жён своих сыновей в гости к родителям, а вечером сами навещали родню. Самое важное в этот день – это не обидеть своих сватов и накормить их как следует.

На городских площадях ещё

за неделю до Масленицы начинали создавать оборудование для развлекательных мероприятий. А в первый день недели устраивали их, например, устанавливали качели, формировали ледяные горки, строили снежные крепости. Всё старались сделать как можно быстрее, чтобы не отвлекаться на это во время празднования.

Главный обычай масленичного понедельника – выпекание первого блина. Его не ели, а отдавали немущим, чтобы те помянули души усопших родственников.

Вторник – Заигрыш

Этот день был посвящён знакомству юношей и девушек. Молодёжь собиралась, чтобы пообщаться и присмотреться друг к другу. Делалось это с далекой идущей целью. Впереди был Великий пост, во время которого запрещены свадьбы, а вот уже после него, как раз на Красную горку, молодые, познакомившиеся во время заигрышей, могли пожениться. А те, кому смотрины были неинтересны, в этот день звали в гости родственников и друзей. Чем больше было блюд на столе, тем больше уважения выказывал хозяин.

Среда – Лакомка

В середине Масленичной недели зять ходил в гости к теще, чтобы угоститься блинами. Вместе с ним приходили его друзья и родственники. Тёща в этот день была особенно ласкова к зятю, всячески демонстрировала свою доброту к нему. Ведь считалось, что чем добрее теща к зятю в этот день, тем лучше будут отношения у её дочери с новой семьёй.

Четверг – Разгуляй

Именно в этот день начиналась Широкая Масленица. Все работы по дому прекращались, занимались хозяйством в ближайшие дни считалось дурной приметой. Поэтому люди оставляли все свои дела и шли на площадь, чтобы повеселиться.

На Руси существовало множество традиционных развлечений, характерных для масленичного четверга: кулачные бои, катания на лошадях и в повозках, соревнования на ловкость и выносливость, хороводы, игры в снежки, штурм и захват снежного городка, разведение костров и прыжки через огонь, песни, пляски и, конечно же, поедание блинов.

В этот день сидеть дома не получалось, так как верили: если проигнорировать всеобщее веселье – наступит горести и неудачи.

Пятница – Тёщины вечера

В пятницу уже зятю было положено принимать в гости тещу.

Блины к приходу пекла жена зятя. Тёща приводила с собой подруг, чтобы похвастаться перед ними, за какого хорошего парня выдала свою дочку.

Суббота – Золовкины посиделки

В субботу молодые невестки уделяли внимание своим золовкам – сёстрам и родственницам мужа. Девушки собирались, чтобы поесть, пообщаться и посплетничать. Доброй приметой считалось сделать всем пришедшим в гости какие-то не большие, но приятные подарки.

Воскресенье (6 марта) – Прощёное воскресенье

Это самый главный день всей Сырной седмицы. В воскресенье совершалось заговенье перед Великим постом. Верующие просили прощения друг у друга, а в ответ слышали «Бог простит, и я прощаю». Кроме того, это был последний день, когда в пищу можно было употреблять продукты животного происхождения. Всю праздничную еду, которую наготовили в течение недели, нужно было доесть. Остатки или раздавали нищим, или сжигали – дурной приметой считалось выбросить еду или дать ей пропасть.

Днём было принято ходить в баню, а вечером собираться на площади, чтобы торжественно сжечь чучело Масленицы. А пепел, который оставался после сожжения, нужно рассеять по полям, чтобы в будущем году получился хороший урожай.

Без блина не маслена

Одна из известных и главных традиций праздника Масленицы – выпекание блинов. Наши предки считали, что блин символизирует Солнце, так как внешне он похож формой и цветом. Считается, что каждая хозяйка должна испечь как можно больше блинов, чтобы в наступившем году было много солнечных дней.

В давние времена особым обрядом перед Масленицей считалось приготовление первой опары для дрожжевых блинов. Некоторые хозяйки старались сделать ее прямо на улице, у воды, при этом осуществлялись особые приговоры. Считалось, что тогда блины будут получаться особенно удачными. Некоторые добавляли в тесто талую воду вместо обычной. Готовить первую опару доверялось исключительно женщинам в семье и только самым опытным, конечно, лучшимстряпухам. Рецепт и само приготовление вещества держалось в строгом секрете не только от посторонних, но и от остальных



Когда говорят, что первый блин комом, то это неправильно. Первый круглый и пышный символ Масленицы якобы отдавался «комАм», то есть предназначался для медведей, чтобы их задобрить.

членов семьи. Считалось, что если не соблюсти все особенности этого строгого обряда, блины для празднования Масленицы могут не получиться вообще или выйти плохими и невкусными.

Готовили блины не только из пшеничной муки, как большинство современных хозяек, но и из гречишной, кукурузной, овсяной, просяной, ячменной и даже гороховой. Кроме блинов на столе обязательно должны были быть и другие блюда, например, из рыбы, грибов, всевозможные пироги и пряники.

В субботу масленичной недели многие хозяйки выпекали блины, давали их детям 8-10 лет и отправляли «встречать праздник»: малыши с блинами, подпрыгивая на ухвате или простой кочерге, кричали: «Прощай, зима снежная! Приходи, лето яркое! Соху, борону – работать буду!».

Разноцветные блины

Предлагаем вашему вниманию рецепт, чтобы блинчики не только заиграли новыми красками, но и удивили оригинальными вкусами. Для приготовления разноцветных блинов используются натуральные различные красители, которые добавляются в базовый рецепт:

- Пшеничная мука – 1 ст.
- Гречневая мука (можно заменить пшеничной) – 1/2 ст.
- Овсяные отруби (по желанию, можно заменить мукой) – 1/2 ст.
- Растительное масло – 2 ст. л.
- Банан – 2 шт.
- Вода – 2,5 ст.
- Соль, ваниль – по вкусу

Бананы и воду превратить в однородное пюре в блендере, затем добавить все остальные ингредиенты и тщательно перемешать. Тесто должно получиться гуще, чем обычно. Теперь можно попробовать испечь первый блин, и если окажется что тесто слишком жидкое или густое, то по необходимости добавить муку или воду и размешать снова.

Сковороду нужно хорошо разогреть и равномерно распределить черпаком тесто по поверхности. Обжаривать с двух сторон, аккуратно переворачи-

вая, поскольку тесто не очень пластичное.

Натуральные красители для приготовления разноцветных блинов:

- Для жёлтых — добавить 1 ст. л. куркумы;
- Для коричневых — добавить растопленный шоколад или какао;
- Для голубых — сок краснокочанной капусты — 3 ст. л. Капусту мелко нашинковать или измельчить в блендере, отжать сок через марлю;
- Для розовых — измельчить небольшую свёклу, отжать сок и использовать как краситель. Также подойдёт клубничное или малиновое пюре или сок;
- Для зелёных — 50 г шпината. Если используете замороженный, то необходимо предварительно его обдать кипятком в течение 30 с. Также можно использовать измельчённую сухую петрушку;
- Для красных — добавить томатный сок. При добавлении внимательно следите за консистенцией, чтобы тесто не оказалось слишком жидким;
- Для фиолетовых — в тесто добавить перетёртые ягоды ежевики или черники;
- Для оранжевых — мелко натираем одну среднюю морковь и отжимаем сок через марлю в тесто.

Для придания интересного вкуса вашим блинам можно использовать различные пряности:

- корицу;
- ваниль;
- кардамон;
- сушёный имбирь;
- апельсиновую или лимонную цедру.

Подавайте блины горячими к столу вместе с мёдом, вареньем, ягодами или фруктами, сметаной или творогом. Приятного аппетита и славной Масленицы!

Подготовлено с использованием материалов сайтов: maslenisa.ru, sib.fm, culture.ru.



В Масленицу Петр Первый ездил по улицам нового столичного града на запряженном лошадейми корабле. Елизавета Петровна, его дочь, съездила на Масленицу по две дюжины блинов. А Екатерина Вторая устраивала массовые костюмированные шествия, в которых принимало участие по 200-400 человек. Так что размах празднования был велик.

Вестник ГИБДД

Опьянение и руль - несовместимы

Госавтоинспекция Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» обращается ко всем участникам дорожного движения и призывает не управлять транспортным средством в состоянии опьянения, а также не оставаться равнодушными к проблеме пьянства за рулём и своевременно информировать полицию о водителях, которые ведут себя на дороге неадекватно.

За текущий год на территории обслуживания ОГИБДД зафиксировано два ДТП с участием водителей, с признаками опьянения, в которых получили ранения пятеро человек.

С начала 2022 года сотрудники Госавтоинспекции в ходе ежедневной работы, а также во время проведения профилактических рейдов и по сообщениям граждан, ставших очевидцами нарушений пьяными водителями, пресечено более 70 нарушений нетрезвыми водителями.

К уголовной ответственности за пьяное вождение привлечено восемь человек, которые ранее уже понесли административное наказание за управление транспортом в состоянии опьянения.

В Госавтоинспекции отмечают, что уже в этом году в подразделение Госавтоинспекции поступило 10 обращений граждан, из которых шесть фактов управления транспортными средствами в состоянии опьянения

подтвердились, по ним вынесены постановления о наложении административных наказаний.

Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения! Если вы стали свидетелем управления транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения; либо лицо, управляющее транспортным

средством, вызывает у вас подозрение, сообщите о данном факте ближайшему наряду ДПС или позвоните в полицию по телефону **8 (38456) 3-41-93** или с мобильного **102**.

Д. ЗЮЗЯЕВ, заместитель начальника ОГИБДД МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий» подполковник полиции.

Пьянство за рулем убивает, рано или поздно, всегда!

Ленинск-Кузнецкий За Трезвое Вождение
СПАСИ ЖИЗНЬ, СООБЩИ О ПЬЯНОМ ВОДИТЕЛЕ
3-41-93

Госавтоинспекция напоминает, что за управление автомобилем в состоянии опьянения водитель может быть лишен прав на срок от **1,5 до 3 лет**. Кроме того, такому водителю грозит штраф в **30 тысяч рублей**. Повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения или повторный отказ от медицинского освидетельствования повлечет уже не административное, а **уголовное наказание!**

Полиция информирует

Нарушитель из соцсетей

В ходе мониторинга СМИ и сети Интернет сотрудники полиции выявили в одной из социальных сетей фотографию мужчины, который держал в руках предмет, похожий на оружие. Кроме того, он стоял рядом с автомобилем, на котором установлены регистрационные знаки другого государства, а его стекла были тонированы с нарушением установленных требований.

Сотрудники полиции организовали проверку по данной публикации, в ходе которой установили личность мужчины. Им оказался ранее привлекавшийся к уголовной ответственности 30-летний житель города Полысаево. Его автомобиль «Тойота Кроун Маджеста» был остановлен сотрудниками ГИБДД. Им управлял знакомый владельца транспортного средства, который вопреки требованиям законодательства не был внесен в полис ОСАГО. В результате проверки стёкол машины полицейские выявили

нарушения требований тонировки.

Полицейские составили в отношении автовладельца протоколы по ч. 3.1 ст. 12.5 КоАП РФ «Управление транспортным средством, на котором установлены стекла (в том числе покрытые прозрачными цветными пленками), светопропускание которых не соответствует требованиям технического регламента о безопасности колесных транспортных средств» и по ст. 12.37 КоАП РФ «Несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».

Свидетельство иностранного государства о регистрации иномарки, а также номера ее кузова и заводской маркировочной таблички вызвали подозрения у полицейских в их подлинности. В связи с этим «Тойота» была помещена на специализированную стоянку для проведения дальнейшей проверки.

В ходе осмотра автомобиля и

обследования по месту жительства мужчины какого-либо оружия, которое бы нарушитель мог использовать для фотографирования, сотрудники полиции не обнаружили. В качестве владельца огнестрельного оружия он также не значится. Мужчина пояснил полицейским, что на фотографии в руках он держит полноразмерный макет охотничьего карабина, который на время брал у знакомого.

В настоящее время проверка продолжается.

Сотрудники полиции напоминают гражданам о необходимости оперативно сообщать о правонарушениях и преступлениях по телефону «02» («102» с мобильного) либо по телефонам дежурных частей полиции городов и районных центров региона. Это позволит стражам порядка вовремя принять экстренные меры реагирования, пресечь противоправные действия и привлечь виновных к установленной законом ответственности.

В. БАШКОВ, начальник полковник полиции.

ЦЗН приглашает

Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения города Ленинск-Кузнецкий»

Для регистрации в качестве ищущего работу необходимо заполнить резюме и заявление на государственной единой цифровой платформе «РАБОТА В РОССИИ» <https://trudvsem.ru/>.

Для своевременного прохождения перерегистрации и получения пособия по безработице, гражданам, состоящим на регистрационном учете необходимо посещать Центр занятости в назначенную дату и время. При себе иметь паспорт, трудовую книжку, документ об образовании, ИПРА (при наличии инвалидности).

ВНИМАНИЕ! ГОРЯЧАЯ ВАКАНСИЯ!

На строительство крупного объекта в городе Кемерово требуются подсобные рабочие (2 разряд), заработная плата - 29 900 рублей «на

руки». Обязанности: вспомогательные работы по строительству; помощь в работе бетонщиков/каменщиков/отделочников. Требования: отсутствие противопоказаний к работе на высоте; без требования к стажу работы; готовность к активному физическому труду; наличие полного пакета документов для трудоустройства. Условия: официальное трудоустройство, полный соцпакет; своевременная выплата з/п 2 раза в месяц (без задержек); срочный трудовой договор на период строительства объекта (3 месяца); полная занятость, полный день; график работы - 5/2 с 8:00 до 17:00; место работы: г. Кемерово, пр. Притомский, «Кузбасс-Арена»; бесплатное проживание от организации; бесплатные обеды от организации; доставка корпоративным транспортом от места проживания до места работы и обратно; спец. одежда и медицинский осмотр за счёт организации.

Безработным гражданам, состоящим на регистрационном учете в Центре занятости, дополнительно вы-

плачивается материальная поддержка. Обращаться к специалистам Центра занятости населения по телефону **8(38456) 36405**.

Ярмарка вакансий

3 марта в 10.00 в помещении Центра занятости состоится ярмарка вакансий к Международному женскому дню 8 марта. Приглашаются все желающие найти работу.

Обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Текстильщиков, 12, телефон для справок: **8(38456)5-47-29**.

Приглашаем работодателей любой формы собственности принять участие в ярмарке вакансий. Для участия необходимо подать заявку по телефону **8(38456)5-47-29**.

г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Текстильщиков, д. 12 lkuzn@ufz-kemerovo.ru, http://m.vk.com/czn_lkn

Режим работы: понедельник – пятница: с 8.30 до 17.30 выходные: суббота, воскресенье.

Военное дело

В резерв - по контракту

Резервист - это гражданин, добровольно заключивший контракт на пребывание в мобилизационном людском резерве Вооруженных сил РФ с сохранением места работы.

Заключивший контракт резервист привлекается раз в месяц (только по особому заданию) на 8-часовое занятие и раз в год на 20-30-дневные сборы. На время военных сборов гражданину гарантируется сохранение заработной платы по основному месту работы либо выплаты пособия гражданину, не имеющего работы. Резервист обеспечивается трехразовым питанием. Проезд до места проведения сборов и обратно оплачивается.

Резервист, заключивший контракт, получает ежемесячный денежный оклад, обеспечивается вещевым имуществом.

Гражданин, изъявивший желание заключить контракт, приглашается в кабинет № 143 военного комиссариата городов Ленинск-Кузнецкий и Полысаево, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов Кемеровской области - Кузбасса по будним дням с 9 до 17 часов (обеденный перерыв - с 13 до 14 часов) для подачи заявления. При себе иметь военный билет, паспорт, водительское удостоверение (при наличии).

Телефоны для консультаций: **2-98-07, 2-97-96**.

Г. ФЕФЕЛОВ, военный комиссар городов Ленинск-Кузнецкий и Полысаево, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов Кемеровской области - Кузбасса.

ПРИГЛАШАЕМ выпускников 11-х классов для поступления в высшие специальные учебные заведения МВД России:

- Омская академия МВД России,
- Барнаульский юридический институт МВД России,
- Сибирский юридический институт МВД России,
- Уральский юридический институт МВД России.

Готовят по специальностям:

- правоохранительная деятельность – сотрудников для работы в подразделениях ГИБДД, уголовного розыска, участковых уполномоченных полиции;
- правовое обеспечение национальной безопасности – следователей, дознавателей.

Все вышеперечисленные вузы МВД проводят набор выпускников 11 классов, кадетских школ и граждан Кемеровской области до 25 лет.

Обучение в университете полностью бесплатно. Ежемесячное денежное довольствие на 1-3 курсах составляет не менее 14 000 рублей, 4-5 курсах составляет не менее 30 000 рублей. На время обучения и службы в органах внутренних дел юноши освобождаются от призыва в Вооруженные силы РФ. Курсанты на период обучения обеспечиваются форменным обмундированием и полным социальным пакетом, а также на время обучения предоставляется общежитие. Трудоустройство в соответствии с полученной специальностью гарантировано.

Желающим поступить в вузы МВД России необходимо ознакомиться с выбором в сети Интернет (зайти на сайт, ознакомиться с условиями), определиться с выбором и обратиться по месту прописки, постоянного места жительства в отделение по работе с личным составом Межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий».

Обращаться: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лермонтова, 6, каб. №51 и № 53, тел. 3-36-75.

Внимание!

Ящур - опасное вирусное заболевание домашних и диких животных, опасно для человека!

Ящур - остро протекающее высококонтагиозное инфекционное заболевание.

Характеризуется: лихорадкой, поражениями на слизистой оболочке языка и ротовой полости, пятячке, коже конечностей.

Источником инфекции: больные и переболевшие животные.

Фактор передачи: вирус передается с кормами, через инвентарь, а также с продукцией, полученной от больных животных.

Человек заражается при употреблении сырого молока!



При обнаружении клинических признаков у домашних животных и при их массовом падеже обращаться в ГБУ «Ленинск-Кузнецкая станция по борьбе с болезнями животных» или по телефону: **8 (38456) 7-65-00**.

Прогноз погоды с 26 февраля по 4 марта

	26 февраля суббота	27 февраля воскресенье	28 февраля понедельник	1 марта вторник	2 марта среда	3 марта четверг	4 марта пятница
облачность, осадки							
атм. давление (мм.рт.ст.), температура, ветер (м/сек.)	751 -4...-2 3 4	754 -10...-6 Ю 1	746 -11...-6 Ю 2	745 -10...-6 ЮЗ 2	743 -7...-5 ЮЗ 2	748 -9...-4 ЮЗ 2	743 -9...-3 ЮЗ 2

Управление архитектуры и градостроительства примет на работу главных специалистов отдела информационной системы обеспечения градостроительной деятельности и отдела архитектуры и градостроительства. Требования к кандидатам: образование высшее, обучаемость, трудолюбие, возможно устройство без опыта работы. Резюме можно направить на адрес электронной почты: uaigpol@mail.ru, телефоны: 5-45-06, 5-45-08.

26, 27 февраля (суббота и воскресенье) на рынке г. Полысаево состоится продажа самокатных валенок, дорожек, паласов, ковров (ватных матрасов и одеял), подушек. Оверложим новые и б/у дорожки, ковры. Тел. 8-960-958-87-86.

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА, ЗАБОРОВ. Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Продажа профлиста, металлочерепицы, профтрубы, сайдинга, металлоштакета. Доставка. Замер и расчёт бесплатно. Тел. 8-960-931-16-50.

СДАМ квартиру в аренду юридическим лицам и подрядным организациям. Тел.: 8-908-945-59-10, 4-31-57, 4-24-60.

В Управление по капитальному строительству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства Полысаевского городского округа требуются:

1. Главный специалист - материаллист отдела бухгалтерского учета и отчетности. Требования: образование высшее, среднее профессиональное, опыт работы по специальности от одного года.
 2. Главный специалист на 44 ФЗ. Требования: образование высшее, среднее профессиональное, опыт работы по специальности от одного года.
 3. Главный специалист, направление деятельности - содержание улично-дорожной сети. Требования: образование высшее, среднее профессиональное, опыт работы приветствуется.
 4. Главный специалист, направление деятельности - курирование объектов капитального строительства, капитального ремонта и реконструкции, а также выполнение текущей работы согласно должностной инструкции. Требования: образование высшее, среднее профессиональное, опыт работы приветствуется.
- Обращаться по телефонам: 8(38456) 5-44-90, 2-59-61, 2-60-09.

Кафе «АЛИСА». Корпоративы, свадебные банкеты, праздники, юбилеи, поминальные обеды от 500 руб./чел. Полуфабрикаты собственного производства, банкетные блюда на вынос. Ежедневная доставка горячих обедов. Недорого, вкусно, уютно. **БЕСПЛАТНЫЙ WI-FI.** Тел. 8-950-593-10-25.

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ РЕМОНТ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
8-951-164-20-53, 8-923-504-54-53
Гарантия от 3 месяцев до 1 года

Ремонт бытовой техники:
Стиральных машин
Электропечей
Водонагревателей
Микроволновых печей
Телевизоров,
пылесосов
Скупка, продажа,
утилизация



8-951-576-9300
8-923-467-3882

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г.Полысаево, 1 марта с 14 до 15ч. ДК «Родина» ул. Покрышкина, 7А
Аппараты от 4 900 руб. до 25 000 руб.
шнуры, запчасти, батарейки, вкладыши
Выезд по району на дом бесплатно.
Тел. 8-912-875-86-51.
Принеси старый аппарат - получи скидку до 2 000 р.*
ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ - СКИДКА 20%*
*скидку предоставляет ИП Абашкина СВ., все подробности по телефону
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
г. Ижевск. ОГРН 314183132300083. Товар сертифицирован. св. 18003359986 от 19.11.2014

Итоги конкурсов

Администрацией Полысаевского городского округа проведен конкурс на замещение вакантной должности - начальник военно-мобилизационного отдела. По итогам конкурса трудовой договор на замещение вакантной должности «начальник военно-мобилизационного отдела» заключен с **Олегом Юрьевичем Поповичем**, получившим высшую оценку конкурсной комиссии. Конкурс, объявленный администрацией Полысаевского городского округа на замещение вакантной должности «Главный специалист отдела экономики и промышленности», признан несостоявшимся.

ПРОДАМ двухкамерный холодильник Vestel, б/у, в хорошем состоянии. Тел. 8-904-371-51-79.

Учреждению **ТРЕБУЕТСЯ** уборщик служебных помещений. Обращаться по телефону 4-23-34.

РЕПЕРТУАР КИНОЗАЛА
ДК «Полысаево»

С 25 по 27 февраля
11.00, 19.30 - «Папы» (6+) Семейный (билеты можно приобрести онлайн по «Пушкинской карте»);
13.00 - «Анчартед: На картах не значится» (12+) Боевик, приключения.
15.15 - «Лулу и Бриггс» (12+) 2Д Комедия, приключения.
17.15 - «Одиннадцать молчаливых мужчин» (12+) Драма, спорт (билеты можно приобрести онлайн по «Пушкинской карте»);

С 28 февраля по 2 марта
11.45, 20.15 - «Папы» (6+) Семейный (билеты можно приобрести онлайн по «Пушкинской карте»);
13.45 - «Анчартед: На картах не значится» (12+) Боевик, приключения.
16.00 - «Лулу и Бриггс» (12+) 2Д Комедия, приключения.
18.00 - «Одиннадцать молчаливых мужчин» (12+) Драма, спорт (билеты можно приобрести онлайн по «Пушкинской карте»);

Ссылка для покупки билетов онлайн:
<https://dkpolisaevoc.ru/articles/68-kinozal.html>
Справки по телефону 2-99-80.

В АО «Угольная компания «Сила Сибири»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
на ОБОГАТИТЕЛЬНУЮ ФАБРИКУ:

- заместитель главного инженера по ПКИОТ;
- инженер КИПиА;
- технолог;
- мастер цеха углеподготовки и погрузки угля;
- начальник смены;
- оператор ЦПУ;
- инженер-программист АСУ;
- электрогазосварщик;
- машинист установок обогащения и брекетирувания, аппаратчик углеобогащения,
- машинист конвейера;
- грузчик угля в ж/д вагоны;
- электрослесарь дежурный и по ремонту оборудования.

В АО «Угольная компания «Сила Сибири»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- горнорабочий очистного забоя, ГРП;
- проходчик, МГВМ, горномонтажник;
- электрослесарь подземный.

В АО «Угольная компания «Сила Сибири»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на АВТОБАЗУ:

- водитель погрузчика;
- водитель автобуса;
- водитель по перевозке горной массы;
- машинист бульдозера;
- машинист экскаватора;
- слесарь по ремонту автомобилей.

Зарплата при собеседовании.
Доставка: г.Л-Кузнецкий - Полысаево - Белово.

Информация по адресу: ул. Заречная, 1.
Телефон отдела кадров - 8(38456) 4-92-71
(с 8.00 до 16.30).

интернет и ТВ
подключайтесь! до 1000 Мб/с
+Видеонаблюдение
+ТВ-Приставка
+Wi-Fi

Сибирский Медведь
8-993-001-1117

СДАЕТСЯ в аренду нежилое здание в районе шахты «Заречная», расположенное по адресу: г.Полысаево, ул.Обручева, здание 2. Обращаться в КУМИ Полысаевского городского округа по телефону 8(38456) 4-35-12.

УГОЛЬ в мешках.
Тел. 8-904-372-08-21.

УГОЛЬ в мешках - от 100 руб. Бесплатная доставка. Тел. 8-952-165-41-39.

Уголь, дрова в мешках («Моховский», «Сартаки»). Тел. 8-908-932-10-47.

ПРОДАМ песок, ПГС, шлак, горелик (мешками, тоннами). Привезу уголь по вашему талону.
Тел. 8-950-598-68-54.

РЕМОНТ БЫТОВЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
НА ДОМУ. Выезд. Гарантия.
Тел. 8-905-905-91-22, Иван.

РЕМОНТ телевизоров на дому. **ПРОДАМ** цифровые приставки на 20 каналов с настройками.
Тел. 8-913-285-61-86.



Полысаево

городская массовая газета
индекс: П9028

Учредители: администрация
Полысаевского городского округа,
МБУ «Полысаевский Пресс-центр»

Директор - главный редактор В.В. КУЗИНА.
Редактор отдела газеты М.Г. ХОРОХОРДИНА.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кемеровской области 12.03.2013г. Рег. свидетельство ПИ №ТУ 42-00614

Адрес редакции, издателя: 652560, Кемеровская область, г.Полысаево, ул.Космонавтов, 88, МБУ «Полысаевский Пресс-центр», телефоны: директор 4-21-77, бухгалтерия и рекламный отдел 4-39-42, редакция газеты 2-54-35, редакция телевидения 4-27-30. E-mail: polpressa.tv@mail.ru

За содержание рекламы и частных объявлений ответственность несет рекламодатель.

Газета отпечатана в АО «Советская Сибирь», 650000, Кемеровская область, г.Кемерово, ул.Карболитовская, 1Г.

Газета выходит один раз в неделю: **пятницу**. Печать офсетная. Объем - 3 печатных листа. Время подписания номера в печать по графику в 16.00, фактически в 16.00. Тираж 2000 экз. Цена в розницу - свободная.